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1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 25% 32% 19% 25% 24% 24% 30% 25% 24% 27% 27%
Off on the wrong track 58% 56% 61% 57% 58% 60% 55% 60% 55% 51% 59%
Not sure 16% 12% 20% 18% 17% 16% 15% 15% 21% 22% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (660) (764) (254) (403) (550) (217) (1,009) (170) (154) (91)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say

Generally headed in the
right direction 25% 27% 18% 35% 23% 23% 31% 25% 25% 32% 22%
Off on the wrong track 58% 57% 60% 56% 63% 56% 57% 58% 61% 56% 53%
Not sure 16% 16% 22% 9% 14% 21% 11% 17% 14% 12% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (541) (553) (330) (425) (598) (401) (665) (397) (190) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Generally headed in the
right direction 25% 25% 25% 23% 30% 16%
Off on the wrong track 58% 60% 53% 61% 61% 70%
Not sure 16% 15% 22% 16% 9% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (1,237) (187) (586) (438) (81)
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2. Country Four Years Ago
Is the country better off now than it was eight years ago?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off now 30% 34% 26% 34% 26% 30% 32% 30% 32% 25% 42%
Better off eight years ago 37% 37% 36% 25% 41% 37% 44% 40% 27% 31% 34%
No difference 20% 19% 20% 22% 19% 22% 16% 17% 27% 29% 15%
Not sure 13% 9% 17% 20% 15% 12% 8% 13% 15% 15% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,421) (660) (761) (254) (402) (550) (215) (1,008) (168) (154) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Better off now 30% 47% 23% 18% 57% 24% 17% 27% 30% 44% 31%
Better off eight years ago 37% 24% 37% 54% 17% 34% 57% 35% 43% 34% 32%
No difference 20% 17% 24% 18% 15% 25% 17% 24% 17% 11% 19%
Not sure 13% 12% 16% 10% 11% 17% 9% 15% 10% 11% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,421) (539) (552) (330) (423) (597) (401) (664) (396) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Better off now 30% 34% 20% 57% 14% 34%
Better off eight years ago 37% 38% 32% 19% 61% 30%
No difference 20% 18% 26% 14% 17% 27%
Not sure 13% 10% 23% 10% 8% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,421) (1,234) (187) (584) (437) (81)
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3. Respondent Four Years Ago
Are you better off now than you were eight years ago?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off now 32% 35% 30% 38% 40% 28% 21% 30% 45% 26% 40%
Better off eight years ago 31% 31% 31% 18% 31% 34% 41% 35% 16% 30% 23%
No difference 27% 26% 28% 25% 18% 30% 34% 26% 27% 30% 28%
Not sure 10% 9% 11% 19% 10% 7% 4% 9% 12% 14% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (656) (764) (253) (401) (550) (216) (1,006) (169) (154) (91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Better off now 32% 42% 29% 22% 49% 30% 21% 27% 34% 49% 32%
Better off eight years ago 31% 21% 33% 43% 16% 30% 46% 32% 32% 28% 26%
No difference 27% 29% 25% 27% 27% 29% 24% 29% 25% 16% 30%
Not sure 10% 8% 13% 7% 8% 12% 9% 11% 9% 7% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (540) (551) (329) (425) (596) (399) (663) (396) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Better off now 32% 34% 25% 49% 19% 33%
Better off eight years ago 31% 31% 31% 19% 49% 27%
No difference 27% 28% 25% 26% 26% 34%
Not sure 10% 7% 20% 6% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (1,235) (185) (586) (438) (80)
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4. Country in Four Years
Do you expect that the country will be better off or worse off in four years?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off 36% 41% 31% 24% 31% 41% 47% 43% 10% 28% 31%
Worse off 35% 32% 38% 37% 35% 37% 31% 32% 57% 33% 35%
About the same 13% 13% 13% 20% 19% 7% 9% 11% 12% 21% 15%
Not sure 16% 13% 18% 20% 16% 15% 13% 14% 21% 18% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (656) (762) (253) (401) (548) (216) (1,007) (167) (153) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Better off 36% 15% 32% 73% 12% 28% 68% 31% 45% 39% 35%
Worse off 35% 59% 31% 8% 65% 32% 14% 38% 31% 42% 29%
About the same 13% 14% 15% 9% 13% 17% 8% 15% 11% 12% 12%
Not sure 16% 12% 21% 10% 9% 23% 9% 17% 13% 6% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (539) (550) (329) (424) (595) (399) (660) (396) (190) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Better off 36% 38% 30% 7% 78% 12%
Worse off 35% 38% 27% 2% 5% 50%
About the same 13% 12% 18% 9% 8% 22%
Not sure 16% 12% 25% 11% 9% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (1,232) (186) (582) (438) (80)
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5. Respondent in Four Years
Do you expect that you will be better off or worse off in four years?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off 41% 47% 36% 42% 44% 39% 40% 44% 33% 34% 41%
Worse off 21% 20% 22% 15% 19% 23% 25% 21% 26% 17% 14%
About the same 22% 23% 22% 23% 20% 21% 27% 21% 19% 25% 28%
Not sure 16% 11% 21% 21% 17% 17% 9% 13% 22% 23% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (654) (762) (252) (401) (548) (215) (1,006) (166) (153) (91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Better off 41% 26% 39% 67% 25% 36% 64% 39% 48% 39% 40%
Worse off 21% 32% 19% 7% 37% 20% 7% 23% 17% 21% 17%
About the same 22% 26% 23% 16% 23% 24% 19% 20% 24% 30% 21%
Not sure 16% 17% 19% 10% 15% 20% 10% 18% 11% 9% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (539) (549) (328) (424) (594) (398) (659) (395) (190) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Better off 41% 41% 42% 18% 68% 32%
Worse off 21% 23% 13% 43% 4% 23%
About the same 22% 23% 21% 24% 19% 28%
Not sure 16% 14% 24% 15% 9% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (1,231) (185) (583) (438) (79)
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6. Presidential Transition | Transition Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the presidential transition?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly Approve 22% 26% 18% 12% 17% 27% 32% 27% 6% 16% 15%
Somewhat Approve 22% 24% 21% 21% 26% 22% 21% 26% 11% 17% 18%
Somewhat Disapprove 11% 12% 10% 12% 13% 9% 12% 10% 11% 14% 19%
Strongly Disapprove 30% 26% 35% 30% 30% 32% 28% 26% 49% 30% 33%
Not Sure 14% 12% 16% 25% 15% 11% 8% 11% 23% 23% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (660) (764) (254) (403) (550) (217) (1,009) (170) (154) (91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Strongly Approve 22% 5% 20% 51% 6% 14% 48% 21% 23% 24% 21%
Somewhat Approve 22% 13% 23% 34% 11% 23% 31% 20% 28% 20% 20%
Somewhat Disapprove 11% 14% 12% 6% 15% 12% 6% 13% 11% 9% 7%
Strongly Disapprove 30% 56% 24% 4% 62% 27% 9% 29% 30% 38% 29%
Not Sure 14% 12% 22% 4% 7% 24% 5% 17% 8% 9% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (541) (553) (330) (425) (598) (401) (665) (397) (190) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Strongly Approve 22% 23% 18% 2% 52% 6%
Somewhat Approve 22% 22% 23% 7% 37% 19%
Somewhat Disapprove 11% 11% 11% 12% 5% 29%
Strongly Disapprove 30% 34% 19% 71% 1% 36%
Not Sure 14% 10% 28% 8% 5% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (1,237) (187) (586) (438) (81)
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7. Presidential Transition | Optimism about Term
Are you optimistic or pessimistic about the next four years with Donald Trump as President?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Optimistic 42% 47% 38% 33% 34% 47% 54% 51% 21% 26% 35%
Pessimistic 39% 37% 40% 44% 43% 35% 32% 33% 52% 46% 48%
Not sure 19% 15% 23% 23% 23% 17% 14% 16% 28% 28% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,421) (658) (763) (253) (403) (548) (217) (1,009) (170) (151) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Optimistic 42% 18% 40% 81% 12% 37% 77% 40% 47% 43% 41%
Pessimistic 39% 65% 32% 11% 75% 34% 14% 39% 38% 46% 34%
Not sure 19% 16% 28% 8% 13% 30% 8% 21% 15% 12% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,421) (539) (552) (330) (424) (596) (401) (663) (397) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Optimistic 42% 44% 36% 9% 90% 24%
Pessimistic 39% 42% 27% 78% 4% 58%
Not sure 19% 13% 37% 12% 6% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,421) (1,234) (187) (584) (438) (81)
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8. Presidential Transition | Heard of Cabinet — Ben Carson
Donald Trump has nominated several people to serve in his cabinet. How much have you heard about the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 41% 48% 35% 26% 33% 45% 61% 47% 33% 27% 31%
A little 27% 27% 27% 29% 26% 28% 25% 28% 30% 20% 32%
Not much 15% 15% 15% 18% 21% 11% 9% 12% 20% 18% 22%
Nothing at all 17% 10% 23% 26% 20% 16% 4% 13% 17% 35% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (651) (755) (247) (395) (548) (216) (1,000) (168) (152) (86)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A lot 41% 37% 40% 49% 47% 30% 54% 31% 52% 61% 41%
A little 27% 31% 23% 30% 29% 27% 26% 28% 26% 26% 26%
Not much 15% 14% 16% 13% 13% 18% 11% 18% 12% 9% 10%
Nothing at all 17% 18% 22% 7% 11% 26% 9% 22% 10% 4% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (536) (545) (325) (420) (590) (396) (657) (396) (187) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A lot 41% 49% 17% 49% 62% 39%
A little 27% 28% 26% 30% 25% 38%
Not much 15% 12% 23% 10% 8% 14%
Nothing at all 17% 11% 35% 12% 4% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (1,224) (182) (579) (435) (80)
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9. Presidential Transition | Heard of Cabinet — Mike Flynn
Donald Trump has nominated several people to serve in his cabinet. How much have you heard about the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 18% 25% 12% 16% 14% 18% 26% 20% 16% 11% 25%
A little 24% 24% 23% 21% 24% 23% 27% 25% 22% 23% 17%
Not much 26% 25% 26% 18% 28% 27% 29% 27% 23% 21% 24%
Nothing at all 32% 25% 40% 45% 34% 32% 18% 28% 38% 45% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,402) (650) (752) (246) (393) (546) (217) (999) (167) (151) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A lot 18% 18% 17% 21% 25% 12% 23% 14% 21% 33% 16%
A little 24% 22% 23% 27% 25% 20% 28% 20% 28% 29% 22%
Not much 26% 25% 25% 27% 25% 25% 27% 28% 26% 19% 21%
Nothing at all 32% 35% 35% 24% 25% 44% 22% 37% 25% 18% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,402) (531) (547) (324) (416) (591) (395) (651) (396) (189) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A lot 18% 22% 6% 26% 25% 17%
A little 24% 25% 20% 25% 28% 26%
Not much 26% 27% 22% 22% 30% 28%
Nothing at all 32% 26% 52% 28% 18% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,402) (1,221) (181) (577) (435) (80)
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10. Presidential Transition | Heard of Cabinet — James N. Mattis
Donald Trump has nominated several people to serve in his cabinet. How much have you heard about the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 17% 25% 10% 14% 16% 16% 24% 20% 12% 12% 14%
A little 22% 24% 20% 23% 20% 22% 23% 24% 19% 18% 17%
Not much 24% 23% 26% 18% 27% 23% 31% 24% 21% 29% 31%
Nothing at all 36% 29% 43% 46% 36% 39% 22% 32% 48% 41% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (651) (754) (246) (395) (547) (217) (1,001) (168) (151) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A lot 17% 12% 20% 21% 18% 12% 26% 14% 19% 33% 12%
A little 22% 22% 18% 28% 28% 17% 25% 20% 25% 25% 21%
Not much 24% 27% 22% 24% 26% 26% 21% 27% 25% 19% 20%
Nothing at all 36% 38% 40% 26% 29% 45% 29% 39% 31% 23% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (535) (545) (325) (418) (593) (394) (657) (394) (188) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A lot 17% 20% 9% 19% 27% 24%
A little 22% 25% 13% 26% 27% 20%
Not much 24% 25% 24% 25% 23% 26%
Nothing at all 36% 30% 55% 31% 22% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (1,224) (181) (580) (435) (80)
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11. Presidential Transition | Heard of Cabinet — Rick Perry
Donald Trump has nominated several people to serve in his cabinet. How much have you heard about the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 33% 41% 25% 23% 26% 35% 48% 37% 23% 22% 31%
A little 26% 27% 26% 22% 26% 27% 29% 26% 25% 27% 25%
Not much 17% 14% 19% 19% 19% 14% 15% 16% 18% 15% 26%
Nothing at all 24% 18% 30% 37% 29% 23% 8% 20% 35% 35% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (653) (753) (247) (397) (546) (216) (1,001) (168) (152) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A lot 33% 32% 31% 38% 46% 22% 38% 24% 40% 54% 33%
A little 26% 24% 26% 30% 21% 28% 29% 26% 28% 26% 23%
Not much 17% 19% 15% 17% 16% 17% 16% 20% 13% 9% 17%
Nothing at all 24% 26% 28% 15% 17% 33% 17% 30% 19% 10% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (534) (547) (325) (419) (589) (398) (654) (396) (189) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A lot 33% 39% 15% 45% 44% 30%
A little 26% 28% 21% 24% 32% 37%
Not much 17% 16% 20% 13% 15% 16%
Nothing at all 24% 18% 45% 18% 8% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (1,223) (183) (579) (436) (80)
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12. Presidential Transition | Heard of Cabinet — Jeff Sessions
Donald Trump has nominated several people to serve in his cabinet. How much have you heard about the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 27% 34% 19% 15% 20% 27% 46% 31% 20% 17% 20%
A little 22% 25% 20% 19% 22% 25% 21% 24% 15% 17% 29%
Not much 20% 18% 23% 22% 25% 17% 18% 19% 21% 22% 28%
Nothing at all 31% 22% 39% 44% 32% 30% 15% 26% 44% 44% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,402) (651) (751) (246) (393) (547) (216) (996) (169) (152) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A lot 27% 27% 24% 31% 36% 17% 34% 19% 34% 44% 27%
A little 22% 21% 21% 27% 24% 19% 26% 21% 23% 28% 22%
Not much 20% 19% 21% 21% 19% 23% 17% 22% 22% 10% 19%
Nothing at all 31% 33% 34% 21% 21% 41% 23% 38% 22% 18% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,402) (534) (546) (322) (417) (589) (396) (653) (396) (189) (164)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A lot 27% 32% 10% 36% 37% 28%
A little 22% 25% 15% 22% 28% 23%
Not much 20% 19% 24% 16% 20% 26%
Nothing at all 31% 24% 51% 26% 14% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,402) (1,221) (181) (578) (434) (80)
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13. Presidential Transition | Heard of Cabinet — Rex Tillerson
Donald Trump has nominated several people to serve in his cabinet. How much have you heard about the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 20% 27% 14% 15% 18% 20% 30% 23% 14% 13% 22%
A little 22% 26% 19% 23% 20% 23% 26% 24% 17% 17% 31%
Not much 22% 21% 23% 17% 25% 22% 25% 21% 27% 24% 21%
Nothing at all 35% 26% 44% 45% 38% 35% 19% 32% 43% 46% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (652) (755) (247) (397) (547) (216) (1,000) (169) (152) (86)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A lot 20% 21% 18% 24% 28% 14% 22% 14% 24% 39% 22%
A little 22% 24% 20% 24% 27% 17% 27% 19% 26% 24% 27%
Not much 22% 21% 22% 25% 19% 25% 22% 26% 21% 15% 17%
Nothing at all 35% 35% 40% 26% 26% 44% 29% 41% 29% 22% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (535) (547) (325) (420) (591) (396) (657) (396) (188) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A lot 20% 24% 8% 29% 26% 26%
A little 22% 25% 15% 24% 28% 27%
Not much 22% 22% 25% 17% 25% 17%
Nothing at all 35% 29% 52% 30% 21% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,224) (183) (579) (436) (79)
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14. Approve of nominating the following people to serve in Donald Trump’s cabinet
Do you approve or disapprove of nominating the following people to serve in Donald Trump’s cabinet?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ben Carson Secretary of
Housing and Urban
Development 39% 43% 36% 30% 29% 43% 57% 46% 18% 30% 33%
Mike Flynn National Security
Advisor 29% 36% 21% 18% 25% 32% 39% 33% 14% 21% 26%
James N. Mattis Secretary
of Defense 32% 41% 24% 23% 28% 34% 45% 39% 13% 23% 27%
Rick Perry Secretary of
Energy 29% 37% 23% 22% 22% 31% 46% 34% 17% 24% 23%
Jeff Sessions Attorney
General 28% 36% 21% 20% 22% 30% 43% 33% 13% 24% 19%
Rex Tillerson Secretary of
State 26% 35% 18% 18% 20% 28% 39% 31% 12% 21% 20%
Totals (1,406) (654) (752) (249) (393) (547) (217) (1,002) (169) (149) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say

Ben Carson Secretary of
Housing and Urban
Development 39% 18% 36% 73% 13% 34% 69% 36% 47% 42% 32%
Mike Flynn National Security
Advisor 29% 11% 26% 58% 11% 20% 57% 25% 33% 34% 28%
James N. Mattis Secretary
of Defense 32% 14% 32% 60% 14% 25% 59% 27% 38% 45% 30%
Rick Perry Secretary of
Energy 29% 12% 25% 62% 11% 20% 59% 28% 33% 32% 25%
Jeff Sessions Attorney
General 28% 10% 26% 59% 7% 21% 57% 25% 34% 36% 23%
Rex Tillerson Secretary of
State 26% 10% 24% 54% 12% 17% 53% 24% 30% 33% 23%
Totals (1,406) (532) (546) (328) (418) (591) (397) (655) (395) (188) (168)

18



The Economist/YouGov Poll

January 7 - 10, 2017 - 1424 US Adults You
Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Ben Carson Secretary of
Housing and Urban
Development 39% 42% 30% 13% 80% 25%
Mike Flynn National Security
Advisor 29% 32% 19% 7% 63% 18%
James N. Mattis Secretary
of Defense 32% 36% 22% 13% 65% 31%
Rick Perry Secretary of
Energy 29% 33% 20% 9% 63% 15%
Jeff Sessions Attorney
General 28% 31% 20% 7% 65% 11%
Rex Tillerson Secretary of
State 26% 29% 18% 6% 59% 12%
Totals (1,406) (1,223) (183) (578) (435) (80)
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15. Disapprove of nhominating the following people to serve in Donald Trump’s cabinet
Do you approve or disapprove of nominating the following people to serve in Donald Trump’s cabinet?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ben Carson Secretary of
Housing and Urban
Development 30% 33% 27% 34% 34% 27% 25% 27% 44% 27% 34%
Mike Flynn National Security
Advisor 24% 26% 23% 26% 23% 24% 23% 23% 34% 23% 24%
James N. Mattis Secretary
of Defense 22% 23% 21% 24% 25% 22% 18% 18% 35% 28% 26%
Rick Perry Secretary of
Energy 29% 32% 27% 31% 31% 29% 25% 28% 36% 27% 33%
Jeff Sessions Attorney
General 29% 30% 27% 27% 31% 27% 30% 26% 39% 29% 31%
Rex Tillerson Secretary of
State 27% 29% 26% 32% 30% 25% 24% 24% 36% 30% 37%
Totals (1,406) (654) (752) (249) (393) (547) (217) (1,002) (169) (149) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say

Ben Carson Secretary of
Housing and Urban
Development 30% 52% 25% 7% 64% 24% 10% 27% 31% 41% 30%
Mike Flynn National Security
Advisor 24% 44% 19% 4% 52% 20% 6% 20% 27% 36% 22%
James N. Mattis Secretary
of Defense 22% 42% 17% 3% 49% 17% 7% 23% 23% 24% 16%
Rick Perry Secretary of
Energy 29% 51% 25% 5% 64% 24% 8% 26% 30% 41% 30%
Jeff Sessions Attorney
General 29% 52% 22% 6% 63% 24% 7% 25% 32% 39% 25%
Rex Tillerson Secretary of
State 27% 49% 22% 5% 60% 23% 6% 24% 28% 38% 28%
Totals (1,406) (532) (546) (328) (418) (591) (397) (655) (395) (188) (168)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Ben Carson Secretary of
Housing and Urban
Development 30% 33% 20% 65% 4% 44%
Mike Flynn National Security
Advisor 24% 28% 12% 57% 4% 42%
James N. Mattis Secretary
of Defense 22% 25% 15% 48% 3% 32%
Rick Perry Secretary of
Energy 29% 33% 18% 64% 6% 47%
Jeff Sessions Attorney
General 29% 34% 11% 67% 6% 52%
Rex Tillerson Secretary of
State 27% 31% 15% 62% 3% 51%
Totals (1,406) (1,223) (183) (578) (435) (80)
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16. Presidential Transition | Cabinet Attention — Rich people
In making his nominations to Cabinet positions, how much attention do you think President-elect Trump is paying to the needs and problems of...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 41% 38% 44% 41% 43% 42% 38% 38% 53% 42% 44%
Too little 8% 9% 7% 11% 14% 5% 3% 5% 12% 14% 13%
The right amount 29% 33% 26% 24% 23% 31% 40% 34% 16% 20% 27%
Not sure 22% 20% 24% 25% 20% 22% 19% 23% 18% 24% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (652) (755) (251) (399) (542) (215) (998) (170) (152) (87)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Too much 41% 64% 38% 14% 74% 38% 17% 41% 39% 48% 38%
Too little 8% 10% 7% 6% 8% 10% 6% 11% 6% 4% 4%
The right amount 29% 12% 25% 61% 10% 22% 58% 26% 34% 32% 29%
Not sure 22% 14% 30% 19% 9% 31% 19% 22% 20% 17% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (533) (549) (325) (421) (591) (395) (659) (392) (188) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Too much 41% 45% 29% 76% 10% 66%
Too little 8% 6% 14% 6% 3% 4%
The right amount 29% 33% 19% 9% 67% 20%
Not sure 22% 17% 37% 10% 20% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,224) (183) (580) (433) (79)
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17. Presidential Transition | Cabinet Attention — Working people
In making his nominations to Cabinet positions, how much attention do you think President-elect Trump is paying to the needs and problems of...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 4% 6% 2% 7% 7% 1% 1% 2% 9% 6% 2%
Too little 45% 42% 48% 47% 44% 45% 43% 40% 61% 44% 57%
The right amount 34% 38% 30% 24% 31% 37% 46% 40% 13% 29% 27%
Not sure 17% 14% 20% 23% 17% 18% 10% 17% 17% 21% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,327) (616) (711) (246) (374) (508) (199) (941) (159) (143) (84)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Too much 4% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 6% 3% 2% 2%
Too little 45% 68% 42% 14% 76% 44% 17% 47% 40% 50% 40%
The right amount 34% 13% 33% 69% 9% 29% 65% 29% 43% 40% 31%
Not sure 17% 14% 22% 13% 10% 24% 13% 18% 15% 8% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,327) (510) (523) (294) (407) (553) (367) (622) (362) (180) (163)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Too much 4% 4% 3% 5% 2% 2%
Too little 45% 46% 41% 79% 8% 63%
The right amount 34% 37% 27% 6% 80% 21%
Not sure 17% 13% 29% 9% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,327) (1,158) (169) (558) (405) (76)
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18. Presidential Transition | Cabinet Attention — Poor people
In making his nominations to Cabinet positions, how much attention do you think President-elect Trump is paying to the needs and problems of...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 4% 5% 2% 6% 6% 2% % 2% 5% 6% 7%
Too little 48% 45% 50% 49% 49% 48% 44% 43% 63% 52% 49%
The right amount 30% 33% 27% 21% 25% 33% 42% 36% 15% 19% 30%
Not sure 19% 16% 21% 24% 20% 17% 14% 19% 17% 23% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (657) (759) (252) (400) (549) (215) (1,004) (169) (153) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Too much 4% 5% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 2%
Too little 48% 73% 45% 15% 79% 47% 20% 51% 44% 46% 42%
The right amount 30% 9% 28% 65% 7% 21% 64% 27% 33% 40% 27%
Not sure 19% 12% 26% 15% 8% 28% 13% 18% 19% 9% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (540) (549) (327) (423) (595) (398) (660) (395) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Too much 4% 3% 5% 4% 2% 1%
Too little 48% 49% 44% 82% 11% 61%
The right amount 30% 33% 22% 5% 71% 20%
Not sure 19% 15% 29% 9% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (1,231) (185) (584) (437) (80)
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19. Presidential Transition | Cabinet Attention — People like you
In making his nominations to Cabinet positions, how much attention do you think President-elect Trump is paying to the needs and problems of...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 4% 5% 3% 9% 6% 1% % 1% 8% 11% 9%
Too little 46% 44% 48% 43% 48% 47% 46% 43% 62% 45% 45%
The right amount 31% 35% 27% 21% 26% 33% 44% 38% 11% 16% 31%
Not sure 19% 16% 23% 27% 20% 19% 10% 18% 20% 28% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,395) (643) (752) (251) (396) (537) (211) (989) (167) (149) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Too much 4% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 5% 2% 3% 3%
Too little 46% 69% 44% 16% 75% 46% 21% 50% 44% 45% 37%
The right amount 31% 10% 27% 67% 9% 22% 64% 26% 38% 40% 29%
Not sure 19% 16% 26% 13% 11% 29% 12% 20% 16% 12% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,395) (531) (544) (320) (422) (583) (390) (651) (390) (184) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Too much 4% 3% 7% 4% 1% 2%
Too little 46% 48% 41% 78% 13% 61%
The right amount 31% 35% 18% 4% 76% 22%
Not sure 19% 14% 35% 13% 11% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,395) (1,214) (181) (577) (429) (78)

25



The Economist/YouGov Poll
January 7 - 10, 2017 - 1424 US Adults You
20. Presidential Transition | Campaign Promises
About how many of Donald Trump’s campaign promises do you think he will be able to keep?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
All of them 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 0% 6% 7%
Most of them 20% 24% 17% 15% 16% 22% 27% 24% 11% 14% 18%
Some of them 32% 32% 32% 31% 37% 27% 37% 35% 24% 28% 31%
Hardly any of them 30% 29% 31% 29% 31% 33% 25% 27% 44% 30% 37%
Not sure 13% 11% 15% 20% 11% 13% 7% 10% 22% 23% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (652) (756) (251) (397) (545) (215) (998) (168) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
All of them 5% 2% 4% 11% 3% 3% 9% 5% 3% 3% 8%
Most of them 20% 8% 17% 42% 10% 13% 39% 19% 22% 23% 18%
Some of them 32% 28% 35% 34% 21% 35% 37% 32% 39% 28% 21%
Hardly any of them 30% 51% 26% 7% 56% 28% 11% 29% 29% 39% 30%
Not sure 13% 12% 18% 6% 9% 21% 5% 15% 7% 7% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (534) (547) (327) (420) (591) (397) (655) (395) (188) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
All of them 5% 5% 4% 1% 9% 2%
Most of them 20% 22% 15% 6% 45% 3%
Some of them 32% 31% 36% 22% 39% 32%
Hardly any of them 30% 33% 20% 62% 4% 55%
Not sure 13% 9% 26% 9% 3% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (1,225) (183) (579) (435) (80)
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21. Presidential Transition | Try to Keep Promises
About how many of Donald Trump’s campaign promises do you think he will TRY to keep?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
All of them 15% 15% 15% 8% 10% 18% 24% 19% 2% 10% 13%
Most of them 24% 26% 21% 19% 20% 27% 26% 27% 12% 19% 18%
Some of them 32% 32% 32% 36% 35% 27% 31% 31% 30% 34% 42%
Hardly any of them 20% 18% 22% 19% 24% 20% 15% 17% 36% 20% 16%
Not sure 10% 9% 10% 18% 10% 7% 4% 6% 19% 17% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (656) (755) (250) (398) (548) (215) (1,002) (169) (150) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
All of them 15% 3% 14% 35% 3% 10% 32% 15% 17% 13% 13%
Most of them 24% 10% 25% 39% 9% 22% 38% 22% 26% 28% 21%
Some of them 32% 42% 31% 19% 44% 33% 20% 34% 31% 26% 32%
Hardly any of them 20% 35% 16% 4% 36% 19% 8% 19% 21% 28% 13%
Not sure 10% 10% 13% 4% 7% 15% 3% 10% 5% 4% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (538) (545) (328) (422) (590) (399) (657) (395) (190) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
All of them 15% 17% 10% 2% 37% 10%
Most of them 24% 23% 25% 8% 40% 17%
Some of them 32% 33% 30% 41% 19% 42%
Hardly any of them 20% 21% 16% 41% 2% 27%
Not sure 10% 7% 19% 8% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (1,228) (183) (581) (435) (80)
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22. Presidential Transition | Likely Actions — Run an open and transparent administration
How likely is Donald Trump to do the following things as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will happen 12% 14% 11% 10% 9% 14% 16% 14% 3% 12% 15%
Probably will happen 33% 33% 33% 29% 37% 29% 37% 36% 20% 34% 24%
Unlikely to happen 30% 30% 30% 33% 28% 31% 27% 28% 40% 32% 28%
Will not happen 25% 24% 27% 29% 27% 25% 20% 23% 38% 22% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,400) (654) (746) (248) (397) (543) (212) (997) (163) (151) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Definitely will happen 12% 4% 10% 27% 5% 8% 24% 13% 9% 11% 16%
Probably will happen 33% 19% 33% 52% 16% 32% 49% 32% 37% 27% 32%
Unlikely to happen 30% 33% 34% 17% 28% 37% 21% 32% 29% 23% 32%
Will not happen 25% 43% 22% 4% 51% 23% 6% 23% 25% 39% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,400) (531) (543) (326) (421) (585) (394) (654) (391) (187) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Definitely will happen 12% 13% 10% 2% 26% 2%
Probably will happen 33% 32% 36% 11% 56% 16%
Unlikely to happen 30% 27% 38% 32% 16% 42%
Will not happen 25% 29% 16% 55% 3% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,400) (1,218) (182) (575) (433) (81)
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23. Presidential Transition | Likely Actions — Improve the way government works
How likely is Donald Trump to do the following things as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will happen 17% 19% 14% 10% 12% 21% 23% 20% 2% 12% 17%
Probably will happen 30% 30% 29% 27% 32% 27% 33% 32% 22% 28% 25%
Unlikely to happen 32% 32% 32% 41% 33% 29% 27% 29% 40% 41% 33%
Will not happen 22% 19% 24% 23% 23% 24% 16% 19% 36% 19% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (656) (751) (248) (400) (545) (214) (1,000) (167) (150) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Definitely will happen 17% 4% 14% 39% 6% 11% 34% 14% 19% 19% 21%
Probably will happen 30% 17% 33% 41% 13% 33% 39% 30% 30% 26% 28%
Unlikely to happen 32% 40% 35% 16% 37% 37% 20% 35% 31% 24% 30%
Will not happen 22% 40% 17% 3% 44% 18% 7% 21% 20% 30% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (538) (543) (326) (422) (588) (397) (660) (392) (189) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Definitely will happen 17% 18% 11% 2% 40% 7%
Probably will happen 30% 27% 37% 10% 46% 18%
Unlikely to happen 32% 31% 35% 41% 12% 48%
Will not happen 22% 23% 16% 47% 2% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,224) (183) (581) (433) (80)
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24. Presidential Transition | Likely Actions — Set a high moral standard
How likely is Donald Trump to do the following things as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will happen 13% 16% 11% 11% 8% 15% 19% 16% 6% 10% 8%
Probably will happen 31% 31% 30% 26% 31% 31% 34% 34% 15% 31% 32%
Unlikely to happen 28% 28% 28% 29% 33% 25% 26% 24% 40% 36% 25%
Will not happen 28% 25% 31% 34% 27% 29% 21% 26% 39% 23% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (652) (754) (250) (398) (545) (213) (996) (168) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Definitely will happen 13% 6% 12% 27% 6% 9% 26% 14% 11% 14% 12%
Probably will happen 31% 16% 33% 48% 13% 30% 47% 28% 35% 28% 32%
Unlikely to happen 28% 29% 31% 21% 26% 34% 21% 31% 26% 18% 28%
Will not happen 28% 49% 24% 4% 56% 26% 6% 26% 28% 40% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (537) (543) (326) (422) (590) (394) (655) (394) (189) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Definitely will happen 13% 14% 10% 3% 29% 6%
Probably will happen 31% 28% 39% 10% 50% 4%
Unlikely to happen 28% 26% 34% 25% 19% 42%
Will not happen 28% 32% 17% 62% 2% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (1,226) (180) (580) (435) (80)
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25. Presidential Transition | Likely Actions — Use the office to enrich family and friends
How likely is Donald Trump to do the following things as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will happen 26% 25% 27% 23% 28% 26% 24% 25% 30% 20% 32%
Probably will happen 36% 34% 37% 46% 35% 35% 25% 33% 36% 52% 28%
Unlikely to happen 27% 28% 25% 22% 26% 25% 37% 30% 23% 18% 26%
Will not happen 12% 12% 11% 9% 10% 14% 14% 12% 12% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,395) (648) (747) (249) (393) (540) (213) (989) (166) (150) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Definitely will happen 26% 42% 23% 7% 48% 22% 11% 23% 28% 36% 22%
Probably will happen 36% 37% 35% 33% 33% 42% 28% 39% 33% 30% 34%
Unlikely to happen 27% 12% 29% 44% 11% 28% 39% 26% 29% 25% 28%
Will not happen 12% 8% 12% 17% 8% 7% 22% 13% 10% 9% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,395) (529) (546) (320) (419) (586) (390) (650) (390) (188) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Definitely will happen 26% 29% 16% 52% 8% 36%
Probably will happen 36% 32% 45% 32% 24% 41%
Unlikely to happen 27% 26% 31% 7% 46% 18%
Will not happen 12% 13% 7% 8% 22% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,395) (1,215) (180) (575) (432) (79)
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26. Presidential Transition | Likely Actions — Cut taxes
How likely is Donald Trump to do the following things as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will happen 15% 18% 11% 9% 12% 17% 22% 17% 7% 10% 15%
Probably will happen 42% 46% 38% 41% 44% 40% 42% 46% 33% 31% 42%
Unlikely to happen 30% 24% 35% 32% 29% 29% 29% 26% 36% 41% 25%
Will not happen 14% 12% 16% 18% 15% 14% 8% 10% 25% 19% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,398) (651) (747) (249) (397) (539) (213) (990) (168) (151) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Definitely will happen 15% 9% 13% 26% 12% 9% 26% 12% 17% 22% 14%
Probably will happen 42% 33% 42% 53% 39% 39% 48% 37% 46% 48% 47%
Unlikely to happen 30% 36% 32% 15% 30% 37% 19% 33% 27% 21% 28%
Will not happen 14% 22% 12% 6% 19% 15% 7% 18% 10% 9% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,398) (532) (542) (324) (421) (587) (390) (652) (390) (186) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Definitely will happen 15% 17% 7% 11% 29% 15%
Probably will happen 42% 42% 41% 32% 57% 38%
Unlikely to happen 30% 27% 37% 34% 12% 32%
Will not happen 14% 14% 14% 23% 2% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,398) (1,217) (181) (575) (432) (81)
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27. Presidential Transition | Likely Actions — Repeal Obamacare
How likely is Donald Trump to do the following things as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will happen 22% 22% 22% 13% 21% 25% 27% 24% 19% 18% 17%
Probably will happen 54% 56% 53% 57% 48% 55% 59% 58% 46% 48% 50%
Unlikely to happen 17% 17% 18% 19% 23% 15% 12% 14% 25% 23% 23%
Will not happen 6% 4% 8% 11% 7% 5% 2% 4% 10% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,398) (651) (747) (249) (392) (547) (210) (997) (164) (150) (87)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Definitely will happen 22% 16% 18% 38% 16% 16% 36% 22% 24% 18% 23%
Probably will happen 54% 53% 58% 51% 55% 56% 51% 54% 55% 64% 48%
Unlikely to happen 17% 22% 19% 7% 21% 21% 9% 18% 16% 15% 21%
Will not happen 6% 8% 5% 4% 8% 6% 4% 7% 5% 3% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,398) (532) (542) (324) (419) (585) (394) (653) (391) (188) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Definitely will happen 22% 24% 16% 13% 40% 15%
Probably will happen 54% 54% 55% 56% 51% 61%
Unlikely to happen 17% 16% 22% 23% 6% 20%
Will not happen 6% 6% 8% 8% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,398) (1,217) (181) (576) (433) (80)
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28. Border Wall

Do you favor or oppose building a wall along the US-Mexico border to try to stop illegal immigration?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 43% 48% 38% 26% 38% 49% 56% 51% 24% 27% 33%
Oppose 39% 37% 40% 48% 42% 34% 32% 34% 46% 46% 54%
Not sure 19% 15% 22% 26% 20% 16% 12% 15% 30% 27% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (651) (757) (251) (393) (547) (217) (999) (169) (150) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 43% 19% 41% 81% 18% 37% 73% 43% 47% 41% 36%
Oppose 39% 64% 34% 10% 2% 34% 16% 36% 39% 51% 37%
Not sure 19% 17% 26% 8% 9% 29% 11% 21% 14% 7% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (536) (545) (327) (422) (588) (398) (658) (392) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 43% 45% 36% 11% 86% 26%
Oppose 39% 40% 33% 74% 7% 58%
Not sure 19% 14% 31% 15% 7% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (1,227) (181) (580) (436) (80)
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29. Pay for Wall

Should the U.S. build the wall even if Mexico doesn’t pay for it?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 38% 45% 32% 22% 35% 44% 51% 45% 22% 25% 35%
No 43% 42% 44% 56% 45% 36% 38% 38% 56% 51% 55%
Not sure 19% 13% 24% 22% 20% 19% 12% 17% 22% 24% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (656) (760) (253) (399) (548) (216) (1,003) (170) (152) (91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Yes 38% 18% 37% 69% 15% 33% 67% 39% 44% 31% 33%
No 43% 69% 38% 15% 76% 42% 16% 41% 42% 54% 43%
Not sure 19% 13% 24% 17% 9% 25% 17% 20% 15% 15% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (537) (550) (329) (423) (594) (399) (662) (393) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Yes 38% 40% 35% 9% 78% 23%
No 43% 46% 34% 80% 10% 57%
Not sure 19% 14% 31% 11% 12% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (1,229) (187) (580) (436) (81)
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30. Handling Russia

Are you confident or uneasy about Donald Trump’s ability handle Russia?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Confident 35% 42% 28% 29% 27% 38% 47% 43% 9% 21% 34%
Uneasy 46% 42% 49% 46% 48% 46% 40% 40% 68% 49% 52%
Not sure 20% 16% 23% 25% 25% 16% 12% 17% 23% 30% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (658) (760) (253) (401) (548) (216) (1,006) (169) (152) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Confident 35% 14% 31% 71% 17% 26% 64% 34% 39% 35% 30%
Uneasy 46% 74% 40% 14% 2% 47% 20% 45% 44% 52% 44%
Not sure 20% 12% 28% 16% 11% 27% 16% 21% 17% 13% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (540) (551) (327) (423) (595) (400) (664) (393) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Confident 35% 36% 31% 6% 75% 22%
Uneasy 46% 49% 36% 86% 9% 59%
Not sure 20% 15% 33% 8% 16% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (1,231) (187) (584) (435) (80)
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31. Russian Interference

From what you know now, do you believe the Russian government interfered with the U.S. presidential election?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 41% 43% 40% 43% 36% 41% 47% 40% 54% 30% 53%
No 32% 36% 28% 24% 38% 34% 32% 36% 15% 30% 31%
Not sure 26% 21% 32% 34% 26% 25% 21% 23% 31% 41% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (656) (759) (251) (400) (548) (216) (1,002) (168) (154) (91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Yes 41% 66% 31% 23% 71% 36% 23% 37% 44% 58% 39%
No 32% 16% 34% 53% 13% 29% 54% 33% 35% 28% 27%
Not sure 26% 18% 36% 23% 16% 35% 23% 30% 21% 14% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (540) (549) (326) (423) (593) (399) (663) (392) (190) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Yes 41% 46% 27% 78% 19% 41%
No 32% 33% 31% 8% 58% 34%
Not sure 26% 21% 43% 14% 24% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (1,228) (187) (586) (433) (79)
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32. Confidence in Institutions — The CIA (Central Intelligence Agency)
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 10% 11% 8% 7% 12% 9% 12% 9% 12% 11% 8%
Quite a lot 19% 19% 20% 17% 20% 19% 23% 22% 16% 11% 17%
Some 39% 38% 41% 39% 35% 38% 48% 42% 30% 36% 39%
Very little 21% 22% 19% 18% 22% 25% 14% 20% 25% 20% 23%
None at all 11% 11% 11% 19% 12% 9% 4% 7% 18% 22% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (658) (755) (253) (400) (545) (215) (1,002) (170) (152) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 10% 14% 6% 9% 14% 8% 8% 10% 9% 12% 7%
Quite a lot 19% 24% 16% 19% 26% 19% 15% 15% 23% 31% 21%
Some 39% 34% 42% 43% 32% 39% 45% 38% 41% 38% 41%
Very little 21% 18% 22% 22% 16% 21% 23% 23% 19% 14% 18%
None at all 11% 11% 14% 6% 11% 13% 9% 14% 8% 6% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (538) (545) (330) (424) (592) (397) (661) (392) (190) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 10% 11% 6% 14% 6% 3%
Quite a lot 19% 22% 11% 32% 18% 12%
Some 39% 38% 42% 33% 48% 42%
Very little 21% 19% 25% 14% 21% 25%
None at all 11% 9% 17% 7% 7% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (1,227) (186) (583) (435) (79)
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33. Confidence in Institutions — The FBI (Federal Bureau of Investigation)
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 10% 10% 9% 6% 11% 10% 10% 9% 14% 9% 5%
Quite a lot 22% 21% 23% 23% 24% 18% 27% 25% 11% 21% 15%
Some 40% 38% 41% 41% 32% 40% 47% 40% 33% 40% 47%
Very little 18% 20% 17% 15% 22% 22% 12% 18% 24% 12% 23%
None at all 10% 10% 10% 15% 11% 10% 5% 7% 18% 19% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,390) (644) (746) (250) (388) (544) (208) (988) (163) (151) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 10% 12% 7% 11% 11% 10% 8% 10% 7% 13% 9%
Quite a lot 22% 27% 20% 20% 28% 21% 19% 19% 24% 30% 25%
Some 40% 37% 40% 42% 36% 41% 41% 39% 41% 37% 40%
Very little 18% 15% 20% 20% 16% 18% 22% 19% 20% 13% 17%
None at all 10% 9% 13% 7% 9% 11% 11% 13% 8% 6% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,390) (525) (541) (324) (418) (580) (392) (648) (386) (187) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 10% 11% 6% 12% 8% 2%
Quite a lot 22% 24% 18% 33% 19% 19%
Some 40% 39% 41% 37% 45% 42%
Very little 18% 17% 22% 11% 21% 17%
None at all 10% 9% 13% 7% 7% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,390) (1,211) (179) (574) (432) (79)
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34. Confidence in Institutions — The military
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 21% 24% 18% 13% 16% 23% 31% 24% 16% 14% 7%
Quite a lot 35% 32% 38% 23% 29% 37% 52% 39% 24% 28% 30%
Some 29% 29% 28% 38% 32% 28% 14% 27% 35% 28% 35%
Very little 10% 9% 10% 13% 15% 8% 1% 6% 13% 17% 23%
None at all 6% 5% 7% 13% 7% 3% 2% 3% 12% 13% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (655) (760) (252) (399) (549) (215) (1,004) (170) (151) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 21% 15% 19% 32% 11% 18% 33% 19% 20% 23% 24%
Quite a lot 35% 37% 31% 40% 35% 34% 37% 32% 39% 36% 37%
Some 29% 31% 31% 22% 35% 30% 21% 30% 27% 30% 23%
Very little 10% 12% 10% 5% 12% 11% 6% 10% 9% 10% 11%
None at all 6% 5% 9% 2% 7% 7% 4% 8% 5% 1% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (538) (548) (329) (422) (595) (398) (661) (395) (188) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 21% 23% 15% 15% 33% 12%
Quite a lot 35% 37% 31% 35% 41% 26%
Some 29% 27% 32% 35% 20% 43%
Very little 10% 8% 14% 11% 3% 8%
None at all 6% 5% 9% 5% 2% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (1,231) (184) (582) (438) (80)
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35. Confidence in Institutions — The police
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 14% 14% 14% 9% 12% 14% 20% 17% 3% 12% 6%
Quite a lot 28% 25% 31% 15% 22% 29% 50% 35% 9% 19% 17%
Some 31% 34% 28% 36% 32% 32% 23% 31% 31% 29% 38%
Very little 17% 17% 17% 22% 22% 17% 5% 12% 31% 25% 25%
None at all 10% 10% 9% 17% 12% 7% 3% 5% 26% 16% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (653) (760) (253) (400) (546) (214) (1,001) (168) (153) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 14% 8% 11% 26% 6% 11% 24% 13% 10% 18% 18%
Quite a lot 28% 23% 26% 39% 25% 26% 35% 24% 38% 32% 24%
Some 31% 37% 32% 23% 36% 34% 23% 30% 31% 33% 33%
Very little 17% 23% 17% 10% 22% 16% 14% 21% 12% 13% 16%
None at all 10% 9% 14% 3% 11% 13% 4% 12% 9% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (537) (548) (328) (422) (595) (396) (660) (394) (188) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 14% 14% 12% 7% 23% 9%
Quite a lot 28% 30% 24% 26% 43% 19%
Some 31% 32% 29% 37% 26% 34%
Very little 17% 15% 23% 22% 6% 21%
None at all 10% 9% 12% 8% 3% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (1,229) (184) (581) (437) (80)
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36. Confidence in Institutions — The criminal justice system
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 4% 4% 4% 4% 7% 3% 2% 3% 4% 6% 5%
Quite a lot 15% 16% 14% 15% 12% 15% 19% 17% 5% 14% 12%
Some 40% 39% 41% 33% 35% 43% 49% 43% 26% 39% 35%
Very little 27% 26% 27% 26% 32% 25% 25% 26% 36% 21% 35%
None at all 14% 15% 14% 21% 13% 15% 6% 10% 28% 21% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (652) (757) (252) (395) (548) (214) (1,002) (167) (152) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 4% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 5% 1% 5% 4%
Quite a lot 15% 15% 13% 18% 14% 14% 17% 12% 17% 21% 15%
Some 40% 41% 37% 43% 38% 39% 42% 36% 45% 43% 43%
Very little 27% 26% 29% 25% 28% 27% 26% 28% 28% 23% 23%
None at all 14% 15% 18% 7% 16% 16% 10% 18% 10% 8% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (535) (545) (329) (422) (590) (397) (655) (394) (189) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 4% 4% 4% 3% 3% 1%
Quite a lot 15% 15% 14% 14% 19% 8%
Some 40% 40% 38% 41% 45% 31%
Very little 27% 27% 26% 29% 23% 32%
None at all 14% 13% 18% 13% 10% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (1,229) (180) (582) (437) (80)
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37. Confidence in Institutions — The church (organized religion)
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 13% 12% 14% 13% 10% 13% 18% 14% 11% 14% 3%
Quite a lot 18% 19% 17% 11% 18% 17% 28% 19% 16% 15% 14%
Some 31% 32% 31% 29% 30% 32% 34% 31% 37% 28% 26%
Very little 21% 21% 21% 23% 24% 22% 13% 20% 18% 24% 27%
None at all 17% 16% 17% 24% 18% 16% 8% 15% 18% 19% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (653) (760) (251) (401) (546) (215) (1,002) (169) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 13% 9% 12% 22% 6% 12% 21% 14% 11% 8% 19%
Quite a lot 18% 16% 14% 27% 13% 15% 26% 18% 20% 19% 11%
Some 31% 32% 30% 32% 26% 34% 32% 32% 32% 31% 28%
Very little 21% 23% 23% 15% 27% 23% 13% 21% 18% 25% 24%
None at all 17% 21% 21% 4% 27% 17% 8% 16% 18% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (535) (548) (330) (422) (593) (398) (660) (394) (187) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 13% 14% 10% 7% 19% 8%
Quite a lot 18% 19% 15% 13% 27% 14%
Some 31% 31% 31% 33% 31% 27%
Very little 21% 19% 26% 24% 15% 23%
None at all 17% 17% 18% 22% 6% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (1,229) (184) (580) (438) (80)
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38. Confidence in Institutions — The medical system
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 6% 7% 4% 7% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 12%
Quite a lot 21% 21% 20% 17% 17% 19% 32% 21% 14% 23% 23%
Some 41% 38% 44% 39% 37% 44% 44% 44% 37% 35% 34%
Very little 23% 25% 21% 23% 29% 24% 13% 22% 29% 23% 23%
None at all 9% 8% 11% 14% 11% 8% 6% 7% 15% 14% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (653) (759) (251) (399) (548) (214) (1,002) (166) (153) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 4% 4% 8%
Quite a lot 21% 25% 18% 19% 27% 18% 19% 18% 22% 30% 19%
Some 41% 44% 37% 44% 42% 40% 43% 41% 40% 43% 44%
Very little 23% 20% 25% 24% 19% 25% 22% 22% 26% 19% 21%
None at all 9% 6% 14% 7% 7% 11% 10% 12% 7% 3% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (536) (546) (330) (421) (593) (398) (658) (393) (189) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 6% 5% 8% 5% 5% 4%
Quite a lot 21% 21% 18% 26% 20% 13%
Some 41% 44% 32% 47% 46% 48%
Very little 23% 21% 30% 18% 20% 18%
None at all 9% 9% 12% 5% 9% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (1,228) (184) (581) (438) (79)
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39. Confidence in Institutions — The public schools
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 5% 7% 4% 6% 6% 5% 3% 6% 6% 4% 5%
Quite a lot 17% 17% 18% 15% 20% 16% 20% 17% 14% 20% 20%
Some 42% 38% 45% 41% 43% 42% 41% 43% 45% 36% 32%
Very little 24% 27% 21% 23% 20% 25% 28% 23% 21% 26% 35%
None at all 11% 11% 12% 16% 11% 11% 8% 11% 14% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (651) (761) (251) (399) (549) (213) (1,003) (167) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 5% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 3% 9% 5%
Quite a lot 17% 25% 15% 11% 30% 14% 11% 18% 19% 21% 11%
Some 42% 43% 40% 42% 39% 47% 35% 40% 42% 37% 53%
Very little 24% 19% 25% 30% 18% 21% 34% 24% 25% 26% 20%
None at all 11% 7% 15% 12% 8% 11% 15% 13% 11% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (536) (547) (329) (422) (591) (399) (659) (393) (189) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 5% 5% 5% 7% 4% 1%
Quite a lot 17% 19% 14% 28% 8% 13%
Some 42% 41% 44% 45% 42% 40%
Very little 24% 24% 25% 15% 32% 37%
None at all 11% 11% 12% 6% 14% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (1,229) (183) (583) (438) (79)
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40. Confidence in Institutions — The President
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 11% 12% 10% 10% 8% 11% 16% 12% 7% 13% 6%
Quite a lot 17% 18% 17% 14% 16% 17% 24% 20% 11% 13% 15%
Some 35% 34% 36% 34% 37% 32% 36% 37% 25% 34% 36%
Very little 20% 20% 20% 22% 21% 20% 15% 18% 29% 16% 24%
None at all 17% 16% 18% 20% 18% 19% 9% 13% 27% 24% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (649) (758) (249) (399) (546) (213) (999) (167) (152) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 11% 9% 6% 24% 8% 8% 18% 12% 10% 11% 9%
Quite a lot 17% 16% 15% 24% 20% 13% 22% 14% 25% 21% 14%
Some 35% 31% 39% 32% 33% 37% 32% 34% 34% 37% 38%
Very little 20% 25% 20% 12% 23% 21% 15% 20% 18% 19% 22%
None at all 17% 19% 20% 9% 16% 21% 13% 20% 13% 12% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (533) (545) (329) (421) (589) (397) (658) (392) (188) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 11% 10% 13% 7% 15% 3%
Quite a lot 17% 19% 12% 16% 26% 9%
Some 35% 35% 34% 36% 39% 29%
Very little 20% 19% 24% 23% 11% 31%
None at all 17% 17% 18% 17% 9% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,224) (183) (577) (437) (81)
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41. Confidence in Institutions — The Congress
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 4% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 3% 1% 9% 2%
Quite a lot 7% 7% 7% 8% 9% 6% 6% 7% 6% 9% 7%
Some 33% 29% 37% 37% 30% 32% 35% 33% 32% 31% 37%
Very little 34% 36% 33% 29% 32% 39% 35% 36% 32% 28% 37%
None at all 22% 24% 20% 23% 23% 21% 21% 20% 29% 23% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (650) (760) (249) (399) (548) (214) (998) (169) (153) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 4% 2% 3% 8% 2% 4% 5% 5% 1% 2% 6%
Quite a lot 7% 9% 4% 10% 7% 7% 8% 7% 9% 6% 4%
Some 33% 29% 34% 38% 26% 34% 37% 34% 32% 31% 33%
Very little 34% 38% 33% 32% 36% 34% 33% 33% 34% 42% 34%
None at all 22% 23% 26% 12% 29% 21% 17% 21% 24% 19% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (535) (547) (328) (421) (593) (396) (658) (394) (188) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 4% 4% 2% 2% 3% 1%
Quite a lot 7% 6% 10% 6% 9% —
Some 33% 31% 39% 24% 42% 24%
Very little 34% 36% 31% 42% 31% 34%
None at all 22% 23% 19% 25% 15% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (1,227) (183) (581) (436) (80)
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42. Confidence in Institutions — The U.S. Supreme Court
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 8% 8% 7% 9% 8% 6% 7% 7% 6% 10% 10%
Quite a lot 20% 20% 20% 14% 19% 19% 28% 23% 10% 19% 11%
Some 42% 42% 42% 42% 39% 45% 42% 45% 36% 33% 48%
Very little 21% 21% 20% 20% 23% 22% 16% 19% 31% 21% 22%
None at all 10% 8% 11% 14% 11% 8% 7% 6% 17% 18% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (654) (759) (249) (401) (548) (215) (1,002) (168) (152) (91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 8% 8% 6% 10% 8% 7% 8% 7% 5% 12% 10%
Quite a lot 20% 21% 16% 24% 22% 18% 20% 15% 25% 32% 16%
Some 42% 42% 43% 41% 41% 43% 42% 42% 45% 37% 41%
Very little 21% 19% 22% 20% 18% 22% 21% 24% 15% 15% 25%
None at all 10% 9% 13% 5% 10% 10% 9% 11% 10% 4% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (539) (546) (328) (422) (594) (397) (659) (393) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 8% 8% 5% 8% 7% 4%
Quite a lot 20% 21% 17% 25% 20% 23%
Some 42% 43% 41% 42% 48% 37%
Very little 21% 19% 26% 16% 18% 23%
None at all 10% 9% 11% 9% 7% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (1,229) (184) (583) (437) (78)
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43. Confidence in Institutions — Television News
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 4% 6% 3% 9% 6% 2% 2% 4% 6% 5% 10%
Quite a lot 10% 7% 12% 9% 8% 9% 14% 9% 11% 11% 10%
Some 35% 32% 38% 32% 37% 37% 32% 37% 39% 30% 23%
Very little 32% 34% 30% 29% 32% 33% 32% 31% 30% 31% 39%
None at all 19% 20% 18% 21% 17% 19% 20% 20% 14% 23% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (654) (758) (250) (401) (547) (214) (1,004) (168) (151) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 4% 5% 3% 6% 6% 5% 2% 6% 1% 5% 5%
Quite a lot 10% 15% 7% 6% 15% 9% 7% 10% 10% 12% 6%
Some 35% 41% 33% 29% 38% 39% 26% 36% 33% 33% 38%
Very little 32% 28% 32% 36% 29% 29% 38% 30% 35% 37% 24%
None at all 19% 11% 24% 23% 12% 18% 28% 18% 20% 13% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (538) (546) (328) (422) (593) (397) (655) (396) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 4% 4% 5% 4% 2% 1%
Quite a lot 10% 11% 7% 17% 5% 6%
Some 35% 32% 45% 40% 23% 20%
Very little 32% 33% 28% 28% 40% 40%
None at all 19% 21% 15% 10% 29% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (1,230) (182) (582) (438) (81)
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44. Confidence in Institutions — Internet News
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 3% 4% 2% 5% 5% 2% 1% 3% 4% 4% 4%
Quite a lot 7% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 8% 6%
Some 36% 34% 38% 35% 34% 36% 40% 36% 34% 34% 40%
Very little 38% 39% 37% 31% 36% 41% 41% 39% 37% 36% 36%
None at all 16% 17% 16% 22% 18% 14% 11% 15% 18% 18% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (652) (760) (252) (397) (548) (215) (1,002) (167) (154) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 3% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 5% 1% 3% 3%
Quite a lot 7% 6% 6% 9% 8% 6% 8% 9% 6% 4% 6%
Some 36% 41% 34% 33% 41% 35% 33% 35% 38% 40% 33%
Very little 38% 39% 38% 35% 35% 39% 39% 35% 38% 43% 44%
None at all 16% 11% 19% 17% 12% 18% 16% 17% 18% 10% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (533) (549) (330) (423) (592) (397) (656) (397) (188) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 3% 3% 2% 2% 4% —
Quite a lot 7% 7% 5% 7% 8% 8%
Some 36% 35% 38% 39% 35% 35%
Very little 38% 39% 36% 40% 37% 37%
None at all 16% 15% 18% 11% 16% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (1,230) (182) (581) (438) (81)
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45. Confidence in Institutions — Newspapers
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 4% 5% 3% 8% 5% 3% 2% 4% 2% 3% 10%
Quite a lot 12% 11% 13% 14% 11% 11% 13% 13% 9% 12% 7%
Some 37% 34% 39% 37% 39% 38% 30% 36% 42% 34% 40%
Very little 30% 32% 29% 24% 31% 32% 35% 30% 31% 32% 32%
None at all 17% 17% 17% 17% 14% 17% 20% 17% 16% 19% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (656) (760) (250) (401) (549) (216) (1,004) (170) (153) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 4% 6% 2% 5% 6% 4% 2% 4% 2% 8% 4%
Quite a lot 12% 18% 10% 6% 22% 11% 5% 10% 14% 14% 13%
Some 37% 44% 33% 31% 43% 39% 27% 39% 31% 35% 39%
Very little 30% 24% 33% 35% 20% 31% 38% 28% 34% 32% 30%
None at all 17% 8% 21% 22% 9% 15% 27% 18% 18% 11% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (538) (549) (329) (423) (594) (399) (662) (395) (188) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 4% 4% 3% 6% 2% 2%
Quite a lot 12% 14% 7% 26% 4% 12%
Some 37% 36% 39% 43% 27% 27%
Very little 30% 28% 36% 18% 40% 34%
None at all 17% 18% 14% 7% 27% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (1,231) (185) (583) (438) (80)
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46. Confidence in Institutions — Wall Street
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 3% 5% 2% 6% 4% 2% 2% 2% 1% 8% 8%
Quite a lot 8% 10% 5% 8% 10% 6% 8% 8% 8% 9% 4%
Some 34% 31% 37% 32% 30% 34% 39% 37% 25% 28% 36%
Very little 33% 32% 35% 27% 32% 37% 37% 34% 37% 25% 37%
None at all 22% 22% 22% 27% 24% 21% 15% 19% 29% 30% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (655) (755) (249) (399) (547) (215) (1,002) (169) (151) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 3% 3% 3% 6% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 3%
Quite a lot 8% 7% 7% 10% 7% 7% 9% 8% 9% 7% 6%
Some 34% 28% 35% 40% 27% 35% 37% 30% 34% 44% 38%
Very little 33% 39% 31% 29% 34% 32% 35% 32% 35% 37% 33%
None at all 22% 23% 25% 15% 30% 21% 16% 26% 20% 9% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (535) (545) (330) (422) (591) (397) (657) (394) (189) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 3% 3% 6% 2% 3% 1%
Quite a lot 8% 8% 7% 7% 11% 7%
Some 34% 34% 33% 30% 38% 35%
Very little 33% 35% 29% 37% 36% 26%
None at all 22% 21% 25% 24% 12% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (1,228) (182) (581) (437) (79)
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47. Confidence in Institutions — Big business
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 30-44 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 4% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 5% 6%
Quite a lot 10% 12% 8% 12% 12% 11% 9% 10% 6%
Some 38% 36% 40% 38% 45% 41% 26% 35% 40%
Very little 30% 30% 31% 28% 31% 30% 34% 28% 31%
None at all 18% 17% 19% 17% 10% 15% 28% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (652) (759) (401) (213) (1,002) (169) (150) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat  Independent Republican Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 4% 3% 4% 4% 3% 4% 1% 5% 7%
Quite a lot 10% 7% 7% 7% 16% 10% 12% 11% 4%
Some 38% 28% 42% 40% 45% 35% 39% 41% 45%
Very little 30% 37% 28% 31% 26% 30% 33% 31% 26%
None at all 18% 25% 19% 18% 10% 21% 15% 13% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (535) (548) (594) (396) (657) (395) (189) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 4% 4% 4% 2% 4% 1%
Quite a lot 10% 9% 12% 6% 15% 5%
Some 38% 37% 42% 26% 47% 38%
Very little 30% 32% 26% 40% 28% 28%
None at all 18% 18% 17% 25% 7% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (1,228) (183) (580) (436) (81)
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48. Confidence in Institutions — Small business
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 12% 14% 10% 12% 10% 13% 14% 15% 6% 7% 7%
Quite a lot 31% 34% 29% 19% 29% 32% 46% 35% 18% 24% 32%
Some 41% 38% 43% 43% 42% 41% 35% 40% 45% 40% 40%
Very little 9% 7% 10% 8% 12% 9% 4% 7% 12% 11% 11%
None at all 7% 7% 7% 17% 8% 5% 1% 3% 17% 18% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (654) (759) (251) (399) (547) (216) (1,005) (168) (152) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 12% 9% 12% 16% 9% 9% 20% 12% 12% 14% 15%
Quite a lot 31% 28% 31% 36% 31% 26% 39% 26% 41% 34% 30%
Some 41% 43% 39% 40% 43% 45% 32% 44% 36% 37% 40%
Very little 9% 10% 9% 6% 11% 9% 6% 9% 7% 11% 8%
None at all 7% 9% 9% 2% 6% 11% 3% 9% 5% 4% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (539) (546) (328) (421) (595) (397) (658) (394) (189) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 12% 13% 9% 10% 19% 9%
Quite a lot 31% 34% 22% 31% 40% 35%
Some 41% 40% 41% 45% 34% 44%
Very little 9% 7% 13% 9% 5% 9%
None at all 7% 5% 14% 5% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (1,227) (186) (582) (438) (79)
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49. Confidence in Institutions — Public opinion polls
How much confidence do you, yourself, have in each one of the following institutions in American society?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 3% 4% 2% 5% 4% 3% 1% 3% 5% 3% 3%
Quite a lot 11% 10% 13% 13% 12% 12% 8% 12% 7% 12% 9%
Some 43% 43% 42% 40% 48% 43% 38% 43% 41% 45% 42%
Very little 29% 29% 29% 26% 24% 30% 40% 30% 31% 20% 38%
None at all 14% 14% 13% 16% 13% 13% 13% 12% 15% 20% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (653) (757) (252) (397) (546) (215) (1,002) (169) (150) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A great deal 3% 4% 2% 4% 5% 3% 2% 4% 1% 3% 5%
Quite a lot 11% 12% 11% 11% 13% 12% 9% 12% 12% 14% 6%
Some 43% 51% 40% 36% 47% 45% 36% 43% 44% 41% 43%
Very little 29% 25% 30% 35% 26% 26% 37% 28% 32% 33% 26%
None at all 14% 9% 17% 14% 9% 15% 16% 14% 12% 10% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (534) (547) (329) (422) (591) (397) (656) (395) (188) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A great deal 3% 3% 3% 3% 3% 4%
Quite a lot 11% 12% 10% 14% 9% 9%
Some 43% 42% 44% 50% 39% 30%
Very little 29% 29% 30% 24% 35% 39%
None at all 14% 14% 13% 9% 15% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (1,228) (182) (580) (438) (80)
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50. Improving Economy
Do you think improving the economy is...
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Something the president
can do a lot about 47% 45% 49% 41% 42% 50% 56% 49% 47% 43% 39%
Something the president
can do a little about 40% 42% 38% 42% 41% 40% 38% 40% 45% 37% 39%
Something that is that
mostly beyond the
president’s control 13% 13% 13% 17% 17% 10% 7% 11% 8% 20% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (656) (754) (250) (398) (546) (216) (1,000) (167) (153) (90)

Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say

Something the president
can do a lot about 47% 40% 44% 63% 40% 41% 62% 46% 48% 46% 50%
Something the president
can do a little about 40% 47% 41% 29% 46% 42% 31% 41% 41% 41% 36%
Something that is that
mostly beyond the
president’s control 13% 13% 15% 8% 14% 16% 6% 13% 11% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (534) (547) (329) (419) (592) (399) (658) (393) (189) (170)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Something the president
can do a lot about 47% 48% 45% 39% 61% 36%
Something the president
can do a little about 40% 41% 39% 46% 33% 45%
Something that is that
mostly beyond the
president’s control 13% 11% 16% 15% 6% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (1,227) (183) (581) (435) (80)
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51. Government Action
Where would you rate yourself on a scale of 1 to 5, where 1 means you think the government should do only those things necessary to provide the most basic
government functions, and 5 means you think the government should take active steps in every area it can to try and improve the lives of its citizens?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
1 - Basic functions 12% 14% 9% 7% 9% 11% 21% 15% 3% 5% 9%
2 10% 11% 9% 6% 9% 11% 13% 12% 1% 7% 14%
3 24% 25% 24% 28% 26% 23% 20% 25% 27% 21% 25%
4 21% 23% 19% 26% 23% 21% 13% 21% 16% 21% 27%
5 - Active steps in every
area 33% 28% 38% 32% 33% 34% 34% 27% 52% 46% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (656) (762) (251) (401) (549) (217) (1,008) (168) (154) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
1 - Basic functions 12% 4% 11% 23% 3% 7% 26% 7% 18% 16% 12%
2 10% 4% 11% 16% 5% 8% 17% 8% 14% 15% 4%
3 24% 21% 29% 22% 18% 30% 22% 25% 23% 18% 30%
4 21% 29% 19% 12% 35% 19% 12% 18% 23% 25% 21%
5 - Active steps in every
area 33% 42% 29% 27% 38% 37% 23% 42% 21% 25% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (538) (551) (329) (423) (594) (401) (663) (396) (190) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
1 - Basic functions 12% 14% 5% 3% 28% 23%
2 10% 12% 4% 3% 21% 18%
3 24% 23% 28% 21% 23% 21%
4 21% 20% 22% 33% 12% 27%
5 - Active steps in every
area 33% 31% 40% 40% 16% 11%

continued on the next page ...

58



The Economist/YouGov Poll
January 7 - 10, 2017 - 1424 US Adults You
continued from previous page
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (1,233) (185) (583) (438) (81)
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52. Government Role
Some people think the government is trying to do too many things that should be left to individuals and businesses. Others think that government should do more
to solve our country’s problems. Which comes closer to your own view?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Government is doing too
much 43% 46% 39% 34% 40% 43% 56% 49% 28% 31% 40%
Government should do more 57% 54% 61% 66% 60% 57% 44% 51% 72% 69% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (653) (758) (247) (400) (548) (216) (1,003) (166) (153) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Government is doing too
much 43% 24% 46% 65% 19% 38% 69% 39% 50% 47% 40%
Government should do more 57% 76% 54% 35% 81% 62% 31% 61% 50% 53% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (536) (545) (330) (419) (591) (401) (658) (395) (188) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Government is doing too
much 43% 45% 36% 20% 74% 59%
Government should do more 57% 55% 64% 80% 26% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (1,228) (183) (581) (436) (80)
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53. Government Involvement

Which would you rather have? (A) More government involvement in addressing the nation’s problems if that meant more taxes; (B) Less government involvement in
addressing the nation’s problems in order to reduce taxes; (C) Government involvement and taxes about as we have them now

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A 28% 30% 27% 30% 30% 26% 27% 27% 27% 30% 36%
B 48% 50% 45% 44% 44% 50% 52% 51% 41% 40% 39%
C 24% 20% 29% 26% 25% 25% 21% 21% 32% 30% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,403) (656) (747) (246) (398) (545) (214) (993) (166) (153) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A 28% 43% 22% 18% 54% 22% 14% 27% 27% 39% 26%
B 48% 29% 53% 65% 27% 46% 68% 47% 53% 40% 44%
C 24% 28% 26% 18% 19% 31% 18% 26% 20% 21% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,403) (534) (546) (323) (422) (587) (394) (656) (393) (188) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A 28% 31% 21% 52% 13% 32%
B 48% 48% 45% 22% 76% 53%
C 24% 21% 34% 27% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,403) (1,220) (183) (581) (431) (79)
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54. Government Role in Employment
Which statement do you agree with more? (A) The government in Washington should see to it that everyone who wants to work has a job.; (B) It is not the role of
government to see to it that everyone has a job.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A 51% 48% 54% 52% 58% 51% 41% 46% 68% 60% 56%
B 49% 52% 46% 48% 42% 49% 59% 54% 32% 40% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (651) (754) (248) (399) (544) (214) (998) (167) (151) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A 51% 68% 48% 33% 65% 55% 33% 56% 48% 55%
B 49% 32% 52% 67% 35% 45% 67% 44% 52% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (535) (542) (328) (422) (586) (397) (653) (188) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A 51% 48% 60% 65% 29% 46%
B 49% 52% 40% 35% 71% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (1,224) (181) (580) (436) (79)
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55. Government Role in Health Insurance
Which statement do you agree with more? (A) The government in Washington should see to it that everyone has access to affordable health insurance.; (B) It is not
the role of government to see to it that everyone has access to affordable health insurance.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A 66% 62% 69% 65% 2% 68% 54% 62% 80% 70% 62%
B 34% 38% 31% 35% 28% 32% 46% 38% 20% 30% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (651) (750) (247) (399) (543) (212) (995) (165) (151) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A 66% 84% 65% 41% 85% 73% 38% 67% 70% 68%
B 34% 16% 35% 59% 15% 27% 62% 33% 30% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (534) (540) (327) (421) (583) (397) (652) (189) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A 66% 64% 70% 89% 38% 60%
B 34% 36% 30% 11% 62% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (1,219) (182) (575) (436) (79)
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56. Obamacare | Expand or Repeal
Do you think the health care reform law should be expanded, kept the same, or repealed?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Expanded 29% 29% 28% 24% 29% 32% 26% 27% 45% 23% 30%
Kept the same 15% 17% 12% 23% 21% 9% 7% 8% 31% 25% 24%
Repealed 39% 41% 37% 23% 34% 46% 53% 50% 7% 25% 29%
Not sure 18% 12% 23% 29% 16% 13% 13% 15% 18% 27% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (657) (763) (253) (402) (548) (217) (1,008) (170) (153) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Expanded 29% 52% 22% % 61% 23% 9% 26% 29% 36% 28%
Kept the same 15% 23% 12% 8% 15% 17% 11% 17% 13% 12% 11%
Repealed 39% 12% 41% 76% 13% 34% 70% 36% 46% 42% 34%
Not sure 18% 13% 26% 9% 11% 26% 11% 20% 12% 10% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (538) (552) (330) (423) (596) (401) (662) (396) (190) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Expanded 29% 32% 17% 61% 4% 38%
Kept the same 15% 12% 22% 20% 5% 1%
Repealed 39% 43% 27% 7% 83% 51%
Not sure 18% 12% 34% 12% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (1,234) (186) (584) (438) (81)
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57. Obamacare | Failure or Success
From all that you know now, has the health care reform law been a complete success, a complete failure, or something in between?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A complete success 4% 6% 3% 8% 4% 4% 2% 3% 9% 9% 2%
More of a success than a
failure 22% 24% 19% 19% 24% 20% 24% 21% 29% 14% 28%
Equal amount of both failure
and success 24% 21% 26% 27% 24% 26% 14% 20% 36% 27% 27%
More of a failure than a
success 21% 21% 21% 18% 17% 20% 30% 25% 6% 15% 23%
A complete failure 20% 22% 17% 11% 18% 23% 25% 25% 6% 12% 14%
Not sure 10% 6% 14% 19% 13% 6% 4% 7% 15% 23% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (659) (761) (252) (402) (549) (217) (1,007) (169) (153) (91)

Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say

A complete success 4% 6% 2% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 2% 4%
More of a success than a
failure 22% 39% 17% 5% 48% 17% 6% 20% 21% 33% 21%
Equal amount of both failure
and success 24% 28% 26% 13% 26% 30% 12% 24% 23% 22% 22%
More of a failure than a
success 21% 10% 21% 36% 10% 20% 31% 21% 23% 15% 20%
A complete failure 20% 6% 19% 40% 5% 13% 42% 17% 25% 24% 16%
Not sure 10% 10% 15% 2% 5% 17% 4% 13% 5% 4% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (539) (552) (329) (423) (597) (400) (662) (397) (190) (171)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A complete success 4% 4% 5% 7% 1% 4%
More of a success than a
failure 22% 25% 11% 49% 3% 12%
Equal amount of both failure
and success 24% 22% 28% 28% 11% 29%
More of a failure than a
success 21% 21% 19% 7% 35% 36%
A complete failure 20% 22% 11% 3% 47% 15%
Not sure 10% 5% 25% 7% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (1,234) (186) (585) (438) (80)
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58. Obamacare | Covered by Health Insurance
Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time? (A health plan would include any
private insurance plan through your employer or a plan that you purchased yourself, as well as a government program like Medicare or Medicaid)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Covered by health insurance 79% 79% 79% 61% 74% 84% 97% 85% 75% 60% 72%
Not covered by health
insurance 13% 15% 12% 22% 18% 12% 2% 12% 12% 20% 18%
Don’t know 7% 6% 9% 18% 8% 4% 1% 3% 13% 20% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (657) (759) (249) (402) (548) (217) (1,004) (168) (153) (91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Covered by health insurance 79% 81% 75% 84% 78% 76% 84% 72% 88% 92% 79%
Not covered by health
insurance 13% 12% 14% 15% 17% 13% 11% 18% 10% 6% 8%
Don’t know 7% 7% 11% 1% 5% 10% 5% 10% 3% 2% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (538) (551) (327) (423) (594) (399) (662) (396) (188) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Covered by health insurance 79% 83% 67% 85% 87% 91%
Not covered by health
insurance 13% 12% 17% 10% 12% 7%
Don’t know 7% 5% 16% 5% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (1,230) (186) (584) (435) (80)
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59. Obamacare | Premium Change
Over the past five years, has the amount you pay for health insurance increased or decreased?
Asked of those who are covered by health insurance
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increased a lot 22% 24% 21% 11% 24% 29% 17% 26% 8% 9% 23%
Increased somewhat 35% 36% 34% 31% 31% 31% 46% 36% 24% 33% 42%
About the same 35% 34% 37% 46% 38% 33% 28% 31% 51% 49% 30%
Decreased somewhat 5% 5% 5% 8% 3% 4% 6% 3% 12% 7% 3%
Decreased a lot 3% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 5% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,162) (546) (616) (168) (311) (475) (208) (861) (130) (101) (70)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate  Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Increased a lot 22% 13% 24% 32% 13% 21% 31% 18% 25% 25% 25%
Increased somewhat 35% 32% 35% 39% 37% 32% 38% 30% 44% 37% 30%
About the same 35% 45% 33% 25% 41% 40% 25% 41% 27% 33% 35%
Decreased somewhat 5% 8% 4% 2% 5% 6% 3% 6% 2% 5% 7%
Decreased a lot 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,162) (449) (440) (273) (354) (473) (335) (503) (351) (174) (134)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Increased a lot 22% 23% 20% 10% 36% 22%
Increased somewhat 35% 35% 33% 36% 37% 43%
About the same 35% 34% 39% 42% 22% 25%
Decreased somewhat 5% 4% 7% 7% 2% 6%
Decreased a lot 3% 3% 1% 5% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,162) (1,038) (124) (507) (369) (71)
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60. Obamacare | Uninsured Ever
At any point in your life have you ever NOT had health insurance coverage? (A) Yes, there has been some point in my life when | did not have health insurance

coverage.; (B) No, | have never been without health insurance coverage.; (C) Prefer not to say

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A 56% 59% 53% 47% 66% 63% 43% 56% 58% 59% 53%
B 37% 34% 40% 36% 27% 35% 56% 41% 30% 28% 38%
C 6% 6% 7% 16% 7% 3% 0% 3% 12% 14% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (656) (758) (250) (400) (548) (216) (1,000) (169) (154) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A 56% 57% 57% 54% 62% 55% 52% 67% 49% 41% 44%
B 37% 39% 31% 45% 33% 36% 43% 28% 48% 55% 39%
C 6% 4% 12% 1% 5% 9% 4% 6% 4% 4% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (538) (549) (327) (421) (593) (400) (660) (394) (189) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A 56% 56% 57% 55% 50% 60%
B 37% 40% 28% 41% 48% 37%
C 6% 4% 15% 3% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (1,228) (186) (584) (436) (77)
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61. Obamacare | Affordable Care
At any point in your life have you not been able to afford medical care? (A) Yes, there has been some point in my life when | was not able to afford medical care.; (B)

No, | have always been able to afford medical care.; (C) Prefer not to say

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A 52% 50% 53% 44% 57% 60% 41% 52% 59% 46% 53%
B 40% 42% 37% 37% 34% 35% 57% 42% 32% 34% 43%
C 8% 7% 9% 19% 9% 5% 1% 6% 10% 21% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (652) (761) (248) (400) (548) (217) (1,003) (168) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A 52% 52% 53% 50% 53% 54% 48% 61% 45% 38% 40%
B 40% 42% 34% 46% 38% 36% 46% 30% 50% 57% 41%
C 8% 6% 12% 5% 9% 10% 5% 9% 5% 4% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (537) (547) (329) (418) (595) (400) (659) (394) (189) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A 52% 51% 55% 52% 47% 58%
B 40% 43% 31% 42% 48% 39%
C 8% 6% 14% 6% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (1,228) (185) (581) (438) (77)
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62. Obamacare | Affordable Premium - Single Adult
How much per month do you think is an affordable amount to pay for health insurance coverage for one adult?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
median 100 100 75 100 75 100 110 100 60 75 100
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
median 100 100 80 100 100 75 100 100 150 100

Voter Registration (2 category)

Presidential Vote

Total Registered

Not registered Clinton

Trump Other

median 100 100 50 100

100 100
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63. Obamacare | Affordable Premium - Family of Four
How much per month do you think is an affordable amount to pay for health insurance coverage for a family of four (two adults and two children)?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
median 200 250 200 200 200 200 300 250 150 200 250
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
median 200 200 200 200 250 200 200 150 250 300 250
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
median 200 250 100 250 250 275
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64. Obamacare | Quality Change
Over the past five years, has the quality of healthcare that you receive gotten better or worse?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Much better 7% 9% 6% 8% 8% 7% 8% 6% 14% 9% 4%
Somewhat better 15% 18% 12% 16% 13% 12% 22% 14% 20% 16% 15%
About the same 47% 44% 50% 49% 48% 45% 45% 45% 49% 50% 50%
Somewhat worse 20% 18% 22% 19% 16% 24% 20% 24% 7% 15% 22%
Much worse 11% 11% 10% 9% 14% 12% 5% 11% 9% 10% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,404) (649) (755) (245) (396) (548) (215) (994) (169) (152) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Much better 7% 10% 7% 4% 9% 8% 4% 8% 7% 7% 5%
Somewhat better 15% 20% 13% 10% 18% 13% 16% 16% 15% 9% 16%
About the same 47% 50% 46% 43% 54% 47% 41% 44% 44% 63% 50%
Somewhat worse 20% 13% 21% 28% 12% 21% 25% 20% 23% 16% 19%
Much worse 11% 6% 12% 15% 6% 11% 14% 12% 11% 5% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,404) (536) (541) (327) (418) (589) (397) (655) (393) (188) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Much better 7% 7% 8% 10% 3% 4%
Somewhat better 15% 15% 15% 18% 11% 8%
About the same 47% 47% 47% 52% 43% 52%
Somewhat worse 20% 22% 15% 14% 30% 31%
Much worse 11% 9% 15% 5% 13% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,404) (1,220) (184) (581) (434) (75)
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65. Obamacare | Coverage

Do you think that the proportion of persons WITHOUT insurance has increased or decreased over the past five years?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increased 31% 28% 34% 30% 31% 34% 27% 32% 30% 31% 23%
Stayed the same 29% 31% 27% 35% 33% 25% 24% 25% 36% 38% 32%
Decreased 40% 42% 39% 36% 36% 42% 49% 43% 34% 31% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (650) (758) (248) (397) (549) (214) (996) (170) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Increased 31% 24% 32% 39% 31% 42% 36% 28% 20% 28%
Stayed the same 29% 25% 30% 33% 32% 31% 29% 27% 26% 31%
Decreased 40% 51% 38% 28% 37% 27% 35% 45% 55% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (539) (545) (324) (591) (395) (655) (393) (189) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Increased 31% 28% 39% 18% 35% 27%
Stayed the same 29% 28% 30% 19% 36% 22%
Decreased 40% 44% 31% 63% 30% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (1,223) (185) (583) (432) (77)
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66. Obamacare | Repeal Timing
Donald Trump and many Republicans in Congress promised to repeal and replace Obamacare. Do you think they should... (A) Repeal Obamacare now and not

replace it with anything; (B) Repeal Obamacare now and replace it with something else later; (C) Repeal Obamacare later when they have a replacement plan

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A 13% 12% 13% 19% 14% 11% 8% 13% 13% 13% 8%
B 23% 27% 19% 27% 28% 21% 13% 22% 14% 31% 24%
C 65% 61% 68% 53% 58% 68% 79% 65% 74% 56% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,384) (648) (736) (245) (390) (540) (209) (985) (163) (148) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A 13% 7% 15% 18% 7% 12% 19% 12% 13% 14% 14%
B 23% 13% 24% 34% 13% 22% 31% 26% 21% 18% 17%
C 65% 81% 61% 48% 80% 66% 50% 62% 66% 68% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,384) (524) (535) (325) (410) (581) (393) (642) (391) (186) (165)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A 13% 11% 18% 5% 17% 11%
B 23% 20% 29% 8% 31% 12%
C 65% 68% 53% 87% 53% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,384) (1,200) (184) (565) (432) (77)
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67. Obamacare | Public Option
Do you favor or oppose creating a public health insurance option to compete with private health insurance plans?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor strongly 23% 25% 21% 21% 20% 26% 23% 23% 26% 19% 20%
Favor somewhat 29% 32% 26% 28% 33% 30% 23% 30% 19% 29% 38%
Oppose somewhat 12% 14% 11% 20% 13% 8% 9% 10% 13% 17% 17%
Oppose strongly 11% 12% 9% 4% 11% 13% 15% 13% 4% 6% 11%
Not sure 25% 17% 33% 27% 23% 23% 30% 23% 37% 29% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (656) (760) (251) (400) (548) (217) (1,004) (169) (153) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor strongly 23% 33% 20% 13% 46% 16% 13% 22% 23% 27% 22%
Favor somewhat 29% 29% 28% 30% 23% 34% 26% 28% 30% 33% 29%
Oppose somewhat 12% 11% 10% 17% 11% 11% 14% 12% 14% 11% 9%
Oppose strongly 11% 4% 11% 20% 5% 4% 26% 8% 14% 14% 11%
Not sure 25% 23% 30% 19% 15% 34% 20% 30% 19% 14% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (538) (550) (328) (421) (595) (400) (661) (395) (189) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor strongly 23% 26% 14% 41% 11% 27%
Favor somewhat 29% 28% 32% 24% 27% 31%
Oppose somewhat 12% 11% 17% 7% 14% 11%
Oppose strongly 11% 13% 5% 3% 24% 18%
Not sure 25% 23% 32% 24% 23% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (1,230) (186) (583) (437) (79)
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68. Obamacare | Government Vouchers — Poor people
Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 67% 64% 70% 61% 67% 2% 65% 68% 68% 66% 59%
Oppose 16% 20% 12% 15% 17% 14% 19% 17% 12% 11% 22%
Not sure 17% 16% 18% 24% 16% 14% 16% 15% 20% 23% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,382) (644) (738) (238) (390) (539) (215) (986) (164) (147) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 67% 71% 66% 63% 71% 70% 60% 69% 67% 67% 62%
Oppose 16% 16% 13% 20% 19% 10% 21% 16% 15% 19% 14%
Not sure 17% 13% 21% 16% 10% 20% 19% 16% 18% 14% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,382) (527) (533) (322) (413) (578) (391) (652) (387) (181) (162)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 67% 67% 68% 2% 60% 68%
Oppose 16% 17% 12% 17% 20% 15%
Not sure 17% 16% 21% 11% 20% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,382) (1,203) (179) (570) (433) (75)
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69. Obamacare | Government Vouchers — Unemployed people

Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 58% 56% 60% 52% 57% 60% 60% 57% 64% 55% 57%
Oppose 20% 24% 17% 22% 23% 18% 18% 21% 17% 16% 24%
Not sure 22% 21% 24% 25% 21% 22% 22% 22% 19% 29% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,382) (644) (738) (237) (387) (543) (215) (991) (161) (146) (84)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 58% 63% 56% 53% 64% 59% 50% 61% 52% 59% 54%
Oppose 20% 20% 17% 25% 22% 15% 26% 18% 24% 24% 18%
Not sure 22% 17% 26% 23% 13% 26% 25% 21% 24% 17% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,382) (525) (536) (321) (411) (579) (392) (649) (387) (184) (162)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 58% 57% 61% 68% 49% 54%
Oppose 20% 21% 16% 17% 24% 27%
Not sure 22% 22% 23% 15% 26% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,382) (1,205) (177) (572) (432) (76)
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70. Obamacare | Government Vouchers — Working single adults

Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 53% 50% 55% 51% 61% 56% 39% 49% 61% 63% 51%
Oppose 26% 30% 22% 23% 19% 24% 43% 30% 22% 12% 33%
Not sure 21% 20% 22% 26% 20% 20% 18% 22% 17% 25% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,371) (637) (734) (234) (385) (538) (214) (979) (164) (145) (83)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 53% 59% 53% 42% 58% 57% 41% 58% 46% 49% 48%
Oppose 26% 24% 22% 37% 25% 17% 41% 22% 32% 34% 26%
Not sure 21% 17% 25% 21% 17% 25% 18% 20% 22% 17% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,371) (524) (527) (320) (405) (575) (391) (644) (385) (182) (160)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 53% 52% 55% 61% 37% 48%
Oppose 26% 29% 18% 22% 39% 37%
Not sure 21% 20% 26% 17% 23% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,371) (1,195) (176) (570) (429) (74)

79



The Economist/YouGov Poll
January 7 - 10, 2017 - 1424 US Adults

71. Obamacare | Government Vouchers — Working adults with families

Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 58% 55% 60% 56% 62% 61% 49% 57% 61% 60% 50%
Oppose 21% 25% 17% 19% 18% 20% 30% 23% 18% 12% 36%
Not sure 21% 19% 23% 24% 20% 19% 21% 20% 21% 28% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,378) (640) (738) (239) (388) (540) (211) (984) (162) (148) (84)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 58% 64% 57% 50% 65% 60% 48% 61% 56% 52% 52%
Oppose 21% 20% 17% 31% 18% 15% 34% 19% 23% 28% 22%
Not sure 21% 16% 26% 19% 17% 24% 19% 20% 21% 20% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,378) (521) (534) (323) (410) (578) (390) (649) (388) (181) (160)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 58% 58% 58% 67% 47% 54%
Oppose 21% 22% 19% 16% 31% 27%
Not sure 21% 20% 23% 16% 21% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,378) (1,200) (178) (569) (430) (74)
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72. Obamacare | Government Vouchers — Middle class single adults

Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 48% 47% 48% 49% 53% 50% 35% 44% 60% 53% 44%
Oppose 30% 33% 27% 26% 24% 26% 46% 33% 20% 19% 37%
Not sure 23% 20% 25% 24% 22% 24% 19% 23% 20% 27% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,381) (644) (737) (237) (387) (541) (216) (986) (166) (144) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 48% 57% 44% 40% 57% 51% 35% 53% 42% 40% 44%
Oppose 30% 26% 27% 40% 29% 21% 43% 25% 34% 43% 29%
Not sure 23% 17% 30% 20% 14% 28% 22% 22% 25% 18% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,381) (526) (533) (322) (412) (578) (391) (647) (388) (185) (161)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 48% 47% 50% 56% 33% 49%
Oppose 30% 32% 24% 25% 42% 35%
Not sure 23% 22% 26% 19% 25% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,381) (1,204) (177) (571) (434) (73)
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73. Obamacare | Government Vouchers — Middle class families

Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 53% 53% 53% 52% 60% 56% 40% 52% 60% 56% 36%
Oppose 24% 27% 20% 20% 18% 23% 36% 25% 17% 16% 41%
Not sure 24% 20% 27% 28% 22% 21% 24% 23% 23% 29% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,383) (646) (737) (240) (391) (539) (213) (988) (161) (148) (86)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 53% 60% 50% 46% 60% 57% 41% 56% 51% 44% 50%
Oppose 24% 21% 21% 33% 24% 15% 36% 21% 25% 35% 22%
Not sure 24% 19% 29% 21% 17% 28% 23% 23% 24% 21% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,383) (526) (534) (323) (413) (579) (391) (649) (389) (185) (160)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 53% 53% 51% 61% 42% 51%
Oppose 24% 25% 18% 21% 34% 31%
Not sure 24% 21% 31% 18% 23% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,383) (1,205) (178) (569) (433) (76)
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74. Obamacare | Government Vouchers — Retired people

Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 66% 62% 69% 58% 67% 2% 61% 66% 64% 64% 65%
Oppose 17% 20% 13% 16% 16% 15% 21% 17% 19% 10% 23%
Not sure 18% 17% 18% 25% 17% 13% 18% 16% 16% 26% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,383) (644) (739) (239) (390) (539) (215) (987) (165) (148) (83)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 66% 67% 65% 66% 65% 68% 62% 67% 67% 59% 63%
Oppose 17% 18% 15% 17% 21% 11% 21% 15% 17% 24% 16%
Not sure 18% 15% 20% 17% 13% 21% 17% 18% 16% 17% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,383) (527) (534) (322) (412) (579) (392) (645) (390) (184) (164)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 66% 65% 69% 65% 64% 61%
Oppose 17% 19% 11% 18% 21% 23%
Not sure 18% 17% 20% 17% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,383) (1,207) (176) (572) (433) (77)
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75. Obamacare | Government Vouchers — People with disabilities

Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 2% 69% 75% 64% 70% 76% 74% 74% 73% 66% 61%
Oppose 14% 18% 11% 19% 13% 12% 14% 14% 13% 11% 25%
Not sure 14% 14% 15% 17% 17% 12% 12% 12% 14% 23% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,380) (644) (736) (241) (387) (537) (215) (987) (162) (148) (83)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 2% 73% 69% 74% 71% 1% 74% 73% 70% 70% 71%
Oppose 14% 17% 12% 14% 19% 12% 12% 12% 16% 20% 13%
Not sure 14% 10% 19% 12% 10% 17% 14% 15% 14% 10% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,380) (525) (533) (322) (407) (579) (394) (645) (389) (184) (162)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 72% 73% 68% 74% 71% 68%
Oppose 14% 14% 14% 17% 14% 16%
Not sure 14% 13% 18% 10% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,380) (1,199) (181) (568) (432) (75)
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76. Obamacare | Government Vouchers — Homeless people

Do you favor or oppose providing government vouchers to help the following people afford buying private health insurance?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 61% 56% 66% 55% 60% 67% 58% 60% 68% 62% 52%
Oppose 18% 22% 13% 18% 19% 15% 20% 19% 15% 9% 27%
Not sure 21% 22% 21% 26% 21% 18% 22% 21% 17% 29% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,381) (643) (738) (238) (385) (544) (214) (989) (162) (146) (84)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Favor 61% 64% 59% 60% 68% 60% 56% 64% 59% 59% 55%
Oppose 18% 19% 15% 19% 18% 15% 22% 14% 20% 26% 19%
Not sure 21% 17% 26% 21% 14% 25% 22% 22% 21% 15% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,381) (5283) (536) (322) (409) (578) (394) (647) (389) (184) (161)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Favor 61% 61% 62% 69% 53% 58%
Oppose 18% 19% 14% 17% 22% 21%
Not sure 21% 21% 24% 14% 24% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,381) (1,204) (177) (571) (432) (76)
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77. Obamacare | Repeal Coverage
If Donald Trump and the Republican controlled Congress repeal the Affordable Care Act, do you think that the proportion of persons WITHOUT health insurance will

You

increase or decrease?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 50% 49% 51% 43% 44% 55% 55% 52% 58% 37% 48%
Stay the same 33% 35% 31% 37% 40% 29% 26% 32% 29% 42% 31%
Decrease 17% 16% 18% 20% 16% 15% 19% 16% 13% 21% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (654) (754) (248) (397) (549) (214) (997) (170) (153) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Increase 50% 63% 44% 40% 71% 46% 38% 48% 49% 63% 49%
Stay the same 33% 24% 38% 38% 19% 37% 40% 32% 38% 30% 31%
Decrease 17% 12% 18% 22% 11% 17% 22% 20% 14% 7% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (540) (542) (326) (421) (591) (396) (657) (393) (188) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Increase 50% 54% 38% 7% 31% 53%
Stay the same 33% 32% 36% 15% 48% 33%
Decrease 17% 14% 26% 8% 21% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (1,222) (186) (585) (433) (76)
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78. Obamacare | Repeal Worry
If Donald Trump and the Republican controlled Congress repeal the Affordable Care Act, how worried are you about losing your health insurance?
Asked of those who are covered by health insurance
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very worried 13% 12% 15% 13% 19% 17% 3% 10% 26% 21% 15%
Somewhat worried 19% 21% 17% 32% 19% 17% 13% 17% 28% 21% 24%
Not very worried 20% 19% 22% 15% 21% 21% 21% 22% 14% 15% 24%
Not worried at all 41% 43% 39% 33% 33% 39% 56% 46% 24% 32% 35%
Not sure 6% 5% 7% 8% 7% 4% 6% 5% 8% 11% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,163) (545) (618) (170) (310) (474) (209) (862) (129) (101) (71)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very worried 13% 22% 12% 3% 15% 5% 19% 10% 7% 9%
Somewhat worried 19% 26% 18% 11% 21% 12% 22% 15% 17% 21%
Not very worried 20% 20% 20% 21% 22% 18% 20% 22% 21% 16%
Not worried at all 41% 25% 42% 61% 33% 62% 32% 49% 55% 43%
Not sure 6% 6% 8% 3% 10% 3% 8% 4% — 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,163) (449) (439) (275) (473) (337) (503) (350) (175) (135)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very worried 13% 12% 18% 23% 2% 9%
Somewhat worried 19% 19% 21% 24% 7% 16%
Not very worried 20% 22% 16% 22% 24% 18%
Not worried at all 41% 43% 32% 26% 65% 53%
Not sure 6% 4% 13% 5% 2% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,163) (1,039) (124) (507) (370) (70)
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79. Obamacare | Repeal Family Worry
If Donald Trump and the Republican controlled Congress repeal the Affordable Care Act, how worried are you about someone close to you, a friend or family
member, losing his or her health insurance?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very worried 27% 26% 28% 28% 27% 30% 21% 24% 46% 25% 28%
Somewhat worried 22% 23% 22% 26% 25% 19% 21% 20% 18% 30% 32%
Not very worried 17% 17% 18% 16% 20% 16% 18% 19% 8% 15% 19%
Not worried at all 23% 27% 20% 15% 18% 27% 33% 29% 9% 13% 16%
Not sure 10% 8% 12% 16% 10% 9% 7% 7% 19% 18% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (652) (754) (250) (393) (546) (217) (995) (168) (153) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very worried 27% 44% 24% 8% 45% 27% 12% 31% 23% 27% 20%
Somewhat worried 22% 28% 20% 18% 27% 23% 17% 23% 21% 25% 23%
Not very worried 17% 11% 18% 23% 15% 14% 23% 15% 23% 17% 12%
Not worried at all 23% 9% 23% 45% 7% 19% 44% 19% 29% 28% 26%
Not sure 10% 8% 15% 6% 6% 17% 4% 12% 5% 3% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (538) (541) (327) (419) (590) (397) (657) (392) (189) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very worried 27% 28% 24% 49% 5% 26%
Somewhat worried 22% 22% 24% 25% 16% 19%
Not very worried 17% 17% 16% 11% 23% 25%
Not worried at alll 23% 26% 16% 7% 51% 28%
Not sure 10% 7% 19% 8% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (1,221) (185) (583) (434) (76)
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80. Obamacare | Repeal Premium Change
If Donald Trump and the Republican controlled Congress repeal the Affordable Care Act, do you think the amount you pay for health insurance will increase or
decrease?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase a lot 19% 18% 20% 14% 20% 24% 13% 15% 32% 22% 19%
Increase somewhat 22% 23% 20% 26% 18% 21% 23% 20% 29% 20% 33%
About the same 38% 37% 38% 39% 38% 33% 44% 40% 28% 39% 33%
Decrease somewhat 14% 15% 14% 15% 14% 16% 12% 17% 7% 11% 7%
Decrease a lot 8% 8% 7% 6% 10% 7% 8% 8% 3% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (653) (752) (245) (396) (548) (216) (998) (167) (152) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Increase a lot 19% 32% 16% 4% 33% 19% 7% 21% 15% 21% 16%
Increase somewhat 22% 29% 20% 15% 27% 23% 15% 24% 19% 15% 23%
About the same 38% 33% 38% 43% 32% 39% 41% 37% 37% 43% 34%
Decrease somewhat 14% 4% 17% 25% 3% 13% 25% 11% 21% 14% 16%
Decrease a lot 8% 2% 9% 13% 3% 6% 13% 7% 8% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (535) (542) (328) (419) (587) (399) (657) (392) (189) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Increase a lot 19% 19% 17% 37% 3% 17%
Increase somewhat 22% 22% 21% 29% 10% 19%
About the same 38% 38% 38% 31% 47% 39%
Decrease somewhat 14% 14% 15% 2% 27% 19%
Decrease a lot 8% 7% 9% 1% 13% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (1,219) (186) (581) (434) (76)
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81. Obamacare | Repeal Quality Change
If Donald Trump and the Republican controlled Congress repeal the Affordable Care Act, do you think the quality of healthcare that you receive will get better or
worse?
Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Much better 8% 8% 10% 7% 9% 8% 4% 10% 6%
Somewhat better 15% 17% 12% 15% 14% 15% 15% 8% 15% 18%
About the same 51% 51% 51% 49% 50% 56% 55% 45% 45% 40%
Somewhat worse 16% 15% 18% 16% 15% 15% 13% 25% 20% 21%
Much worse 10% 10% 10% 10% 14% 5% 8% 18% 10% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,397) (652) (745) (394) (545) (215) (993) (167) (148) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Much better 8% 3% 7% 7% 8% 12%
Somewhat better 15% 6% 10% 13% 18% 13%
About the same 51% 49% 57% 49% 55% 52%
Somewhat worse 16% 26% 15% 19% 12% 14%
Much worse 10% 16% 9% 11% 12% 7% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,397) (533) (583) (654) (389) (188) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Much better 8% 7% 10% 1% 15% 3%
Somewhat better 15% 14% 15% 3% 30% 6%
About the same 51% 51% 53% 46% 51% 62%
Somewhat worse 16% 17% 14% 31% 2% 20%
Much worse 10% 11% 8% 20% 2% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,397) (1,215) (182) (580) (432) (75)
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82. Issue importance — The economy
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 67% 67% 68% 52% 60% 7% 75% 69% 70% 62% 58%
Somewhat Important 27% 26% 28% 37% 29% 21% 25% 27% 17% 30% 36%
Not very Important 4% 5% 3% 6% 8% 2% — 3% 9% 4% 4%
Unimportant 2% 2% 2% 6% 2% 1% — 1% 4% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (656) (761) (248) (403) (549) (217) (1,007) (167) (153) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 67% 67% 63% 74% 65% 63% 76% 66% 66% 2% 71%
Somewhat Important 27% 28% 29% 22% 29% 30% 20% 26% 31% 27% 24%
Not very Important 4% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 2% 0% 3%
Unimportant 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 0% — 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (540) (548) (329) (424) (594) (399) (663) (396) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 67% 71% 57% 70% 76% 61%
Somewhat Important 27% 26% 31% 28% 22% 33%
Not very Important 4% 2% 8% 1% 2% 4%
Unimportant 2% 1% 4% 1% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (1,231) (186) (584) (438) (80)
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83. Issue importance — Immigration
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 44% 45% 44% 33% 39% 49% 56% 46% 36% 45%
Somewhat Important 33% 32% 34% 39% 29% 33% 30% 31% 38% 31%
Not very Important 16% 15% 16% 20% 19% 14% 11% 17% 13% 16%
Unimportant 7% 7% 6% 8% 12% 4% 3% 6% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (655) (763) (250) (401) (550) (217) (1,007) (167) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 44% 35% 44% 60% 33% 37% 66% 42% 45% 50% 48%
Somewhat Important 33% 42% 30% 25% 39% 36% 22% 31% 36% 32% 34%
Not very Important 16% 17% 17% 12% 21% 19% 7% 17% 15% 16% 14%
Unimportant 7% 6% 9% 3% 7% 8% 5% 10% 4% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (540) (548) (330) (424) (595) (399) (664) (396) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 44% 45% 42% 33% 65% 29%
Somewhat Important 33% 35% 27% 45% 26% 32%
Not very Important 16% 15% 20% 18% 8% 29%
Unimportant 7% 5% 11% 3% 2% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (1,233) (185) (585) (438) (80)
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84. Issue importance — The environment
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 43% 40% 45% 46% 42% 45% 36% 38% 59% 40%
Somewhat Important 37% 36% 38% 38% 36% 39% 35% 39% 26% 46%
Not very Important 14% 15% 12% 10% 13% 12% 21% 15% 9% 11%
Unimportant 6% 8% 4% 6% 10% 4% 7% 7% 6% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (653) (762) (249) (400) (549) (217) (1,005) (167) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 43% 60% 42% 20% 65% 43% 23% 45% 37% 48% 41%
Somewhat Important 37% 31% 37% 47% 27% 42% 39% 34% 42% 36% 43%
Not very Important 14% 7% 14% 21% 5% 11% 25% 14% 15% 12% 11%
Unimportant 6% 2% 6% 13% 2% 5% 12% 8% 5% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (539) (546) (330) (424) (593) (398) (662) (395) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 43% 45% 37% 70% 18% 48%
Somewhat Important 37% 34% 48% 25% 44% 31%
Not very Important 14% 14% 11% 4% 27% 15%
Unimportant 6% 7% 4% 1% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (1,231) (184) (584) (438) (79)
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85. Issue importance — Terrorism
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 60% 55% 64% 42% 52% 68% 77% 61% 64% 40%
Somewhat Important 26% 26% 26% 37% 28% 23% 19% 27% 21% 39%
Not very Important 9% 12% 6% 14% 13% 7% 3% 8% 6% 15%
Unimportant 4% 6% 3% 8% 7% 2% 1% 3% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (653) (762) (247) (401) (550) (217) (1,005) (168) (154) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 60% 52% 59% 72% 38% 61% 77% 58% 62% 59% 63%
Somewhat Important 26% 33% 24% 21% 39% 25% 18% 27% 23% 27% 28%
Not very Important 9% 11% 10% 5% 18% 9% 2% 9% 12% 9% 6%
Unimportant 4% 4% 6% 2% 6% 5% 2% 6% 3% 4% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (541) (547) (327) (421) (595) (399) (661) (395) (189) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 60% 62% 55% 52% 82% 34%
Somewhat Important 26% 26% 27% 33% 13% 35%
Not very Important 9% 9% 11% 12% 4% 19%
Unimportant 4% 4% 7% 3% 1% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (1,230) (185) (584) (438) (79)
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86. Issue importance — Gay rights
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 22% 20% 24% 31% 25% 20% 13% 21% 25% 25% 22%
Somewhat Important 28% 23% 33% 32% 25% 27% 30% 28% 23% 31% 29%
Not very Important 22% 22% 22% 19% 19% 24% 25% 22% 26% 19% 22%
Unimportant 28% 34% 22% 19% 31% 29% 31% 29% 26% 24% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (656) (761) (249) (402) (549) (217) (1,008) (167) (153) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 22% 34% 19% 10% 42% 18% 10% 22% 19% 30% 21%
Somewhat Important 28% 30% 32% 18% 33% 33% 17% 28% 29% 28% 28%
Not very Important 22% 20% 20% 28% 13% 23% 28% 19% 24% 25% 27%
Unimportant 28% 15% 29% 44% 11% 26% 45% 30% 29% 18% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (539) (549) (329) (424) (594) (399) (662) (397) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 22% 23% 19% 37% 10% 24%
Somewhat Important 28% 26% 35% 35% 18% 30%
Not very Important 22% 22% 22% 16% 27% 25%
Unimportant 28% 29% 25% 12% 45% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (1,232) (185) (584) (438) (81)
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87. Issue importance — Education
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 60% 54% 66% 63% 63% 58% 55% 57% 74% 65%
Somewhat Important 30% 34% 26% 28% 23% 33% 37% 33% 16% 27%
Not very Important 6% 7% 6% 2% 7% 7% 8% 7% 5% 1%
Unimportant 4% 6% 2% 7% 7% 2% 0% 3% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (657) (762) (252) (402) (548) (217) (1,008) (168) (154) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 60% 69% 57% 51% 2% 55% 57% 62% 57% 63% 55%
Somewhat Important 30% 23% 32% 37% 20% 36% 30% 26% 35% 29% 38%
Not very Important 6% 6% 5% 9% 4% 5% 10% 7% 7% 6% 3%
Unimportant 4% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 6% 2% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (540) (552) (327) (423) (596) (400) (662) (396) (189) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 60% 62% 54% 74% 51% 52%
Somewhat Important 30% 28% 36% 21% 37% 39%
Not very Important 6% 7% 5% 4% 10% 3%
Unimportant 4% 3% 5% 1% 2% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (1,233) (186) (585) (437) (81)
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88. Issue importance — Health care
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 67% 60% 73% 51% 65% 73% 74% 66% 77% 52%
Somewhat Important 25% 28% 22% 31% 23% 24% 23% 27% 14% 38%
Not very Important 6% 9% 2% 11% 8% 2% 3% 5% 5% 10%
Unimportant 3% 3% 2% 7% 4% 1% 1% 2% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (656) (763) (251) (401) (550) (217) (1,008) (169) (154) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 67% 75% 63% 60% 73% 65% 63% 72% 62% 65% 58%
Somewhat Important 25% 21% 26% 28% 21% 26% 27% 19% 30% 31% 34%
Not very Important 6% 2% 6% 9% 4% 5% 8% 5% 7% 4% 6%
Unimportant 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 0% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (540) (551) (328) (423) (595) (401) (662) (396) (189) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 67% 68% 62% 79% 58% 48%
Somewhat Important 25% 25% 26% 17% 34% 40%
Not very Important 6% 5% 7% 3% 6% 9%
Unimportant 3% 2% 5% 1% 1% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (1,234) (185) (586) (438) (80)
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89. Issue importance — Social security
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 69% 65% 2% 45% 57% 80% 90% 68% 77% 70% 55%
Somewhat Important 22% 23% 22% 34% 30% 16% 10% 24% 12% 19% 33%
Not very Important 6% 8% 4% 14% 9% 3% — 6% 6% 6% 10%
Unimportant 3% 5% 2% 7% 5% 1% - 2% 5% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (653) (762) (247) (401) (550) (217) (1,006) (169) (153) (87)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 69% 74% 64% 69% 66% 70% 69% 72% 65% 67% 65%
Somewhat Important 22% 18% 25% 25% 23% 21% 23% 17% 27% 27% 26%
Not very Important 6% 8% 6% 4% 8% 5% 6% 6% 7% 5% 7%
Unimportant 3% 1% 5% 2% 2% 4% 2% 5% 2% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (540) (548) (327) (422) (593) (400) (661) (396) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 69% 70% 64% 1% 69% 56%
Somewhat Important 22% 22% 23% 22% 25% 33%
Not very Important 6% 6% 6% 6% 5% 7%
Unimportant 3% 2% 7% 1% 1% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (1,231) (184) (584) (438) (80)
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90. Issue importance — The budget deficit
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 47% 49% 44% 36% 41% 52% 56% 48% 54% 36% 47%
Somewhat Important 36% 33% 40% 41% 36% 37% 31% 36% 29% 46% 36%
Not very Important 12% 11% 13% 14% 15% 9% 11% 12% 12% 13% 9%
Unimportant 5% 7% 3% 9% 9% 2% 2% 5% 5% 5% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (654) (760) (248) (401) (548) (217) (1,005) (167) (154) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 47% 39% 46% 59% 33% 43% 64% 46% 49% 49% 40%
Somewhat Important 36% 43% 35% 31% 39% 40% 28% 35% 37% 36% 40%
Not very Important 12% 14% 13% 8% 21% 11% 6% 12% 10% 13% 15%
Unimportant 5% 5% 7% 2% 7% 6% 1% 6% 4% 2% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (538) (548) (328) (423) (592) (399) (659) (397) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 47% 48% 43% 35% 63% 39%
Somewhat Important 36% 36% 38% 42% 29% 43%
Not very Important 12% 12% 11% 18% 7% 13%
Unimportant 5% 4% 8% 4% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (1,232) (182) (583) (438) (81)
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91. Issue importance — The war in Afghanistan
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 31% 29% 34% 23% 30% 35% 34% 29% 37% 29%
Somewhat Important 42% 41% 43% 41% 38% 42% 49% 45% 33% 42%
Not very Important 19% 21% 16% 24% 20% 18% 13% 19% 16% 21%
Unimportant 8% 9% 6% 11% 11% 5% 4% 7% 14% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (654) (761) (248) (401) (550) (216) (1,003) (170) (154) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 31% 31% 31% 33% 26% 29% 40% 35% 26% 27% 31%
Somewhat Important 42% 41% 40% 46% 40% 43% 43% 38% 48% 46% 44%
Not very Important 19% 20% 20% 14% 27% 18% 13% 17% 23% 19% 16%
Unimportant 8% 8% 9% 6% 7% 10% 5% 10% 4% 7% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (540) (548) (327) (421) (594) (400) (660) (395) (190) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 31% 32% 30% 30% 35% 23%
Somewhat Important 42% 42% 42% 43% 46% 39%
Not very Important 19% 20% 16% 21% 15% 32%
Unimportant 8% 6% 12% 6% 3% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (1,230) (185) (583) (438) (79)
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92. Issue importance — Taxes
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 53% 52% 53% 36% 47% 64% 58% 53% 63% 43%
Somewhat Important 36% 34% 37% 47% 38% 29% 33% 36% 24% 50%
Not very Important 9% 10% 7% 10% 12% 6% 8% 9% 11% 6%
Unimportant 3% 3% 2% 7% 3% 1% 1% 2% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (656) (763) (251) (401) (550) (217) (1,007) (169) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 53% 46% 53% 61% 37% 53% 66% 53% 49% 59% 53%
Somewhat Important 36% 41% 35% 30% 44% 37% 26% 33% 41% 31% 41%
Not very Important 9% 11% 8% 8% 16% 6% 6% 10% 8% 10% 5%
Unimportant 3% 2% 4% 1% 3% 4% 1% 5% 1% 0% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (540) (549) (330) (425) (595) (399) (664) (396) (190) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 53% 55% 45% 48% 65% 51%
Somewhat Important 36% 34% 40% 38% 29% 40%
Not very Important 9% 8% 11% 13% 5% 6%
Unimportant 3% 2% 4% 1% 1% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,419) (1,234) (185) (585) (438) (81)
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93. Issue importance — Medicare
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 59% 52% 66% 37% 46% 65% 88% 60% 73% 34%
Somewhat Important 30% 35% 26% 43% 38% 28% 11% 30% 18% 44%
Not very Important 7% 8% 6% 14% 12% 4% 0% 7% 2% 20%
Unimportant 3% 5% 2% 6% 5% 3% 0% 3% 7% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (654) (762) (249) (401) (549) (217) (1,007) (168) (154) (87)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 59% 66% 55% 56% 59% 59% 60% 65% 53% 52% 56%
Somewhat Important 30% 26% 33% 32% 30% 30% 30% 26% 35% 36% 33%
Not very Important 7% 6% 7% 10% 9% 7% 7% 5% 10% 11% 8%
Unimportant 3% 2% 6% 2% 2% 4% 3% 5% 2% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (539) (549) (328) (422) (595) (399) (663) (395) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 59% 61% 54% 68% 59% 38%
Somewhat Important 30% 29% 32% 24% 33% 44%
Not very Important 7% 8% 6% 7% 6% 16%
Unimportant 3% 2% 7% 1% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,416) (1,231) (185) (582) (438) (81)
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94. Issue importance — Abortion
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 36% 29% 42% 39% 36% 35% 33% 35% 39% 35% 39%
Somewhat Important 30% 29% 32% 32% 30% 30% 28% 29% 29% 35% 39%
Not very Important 20% 25% 16% 14% 21% 22% 25% 22% 20% 18% 16%
Unimportant 14% 17% 11% 15% 13% 13% 14% 15% 12% 13% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (654) (764) (250) (401) (550) (217) (1,006) (168) (154) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 36% 40% 31% 37% 43% 27% 42% 38% 31% 39% 30%
Somewhat Important 30% 34% 31% 24% 31% 34% 24% 29% 31% 29% 37%
Not very Important 20% 18% 21% 24% 14% 22% 23% 19% 25% 22% 17%
Unimportant 14% 9% 17% 15% 11% 17% 11% 14% 14% 10% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (540) (549) (329) (423) (596) (399) (663) (396) (189) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 36% 37% 30% 44% 35% 29%
Somewhat Important 30% 29% 35% 33% 23% 23%
Not very Important 20% 21% 18% 16% 26% 32%
Unimportant 14% 13% 17% 8% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (1,233) (185) (584) (438) (80)
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95. Issue importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 43% 45% 42% 31% 36% 50% 55% 45% 37% 52%
Somewhat Important 42% 40% 44% 51% 42% 39% 40% 43% 38% 35%
Not very Important 10% 10% 10% 10% 16% 9% 4% 8% 15% 9%
Unimportant 5% 5% 4% 9% 6% 3% 1% 3% 10% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (658) (764) (252) (403) (550) (217) (1,008) (169) (154) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 43% 40% 40% 52% 41% 36% 56% 40% 45% 55% 43%
Somewhat Important 42% 46% 41% 39% 46% 45% 35% 42% 45% 37% 43%
Not very Important 10% 11% 10% 7% 9% 12% 7% 12% 8% 4% 10%
Unimportant 5% 2% 8% 2% 4% 7% 2% 7% 2% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (541) (551) (330) (425) (598) (399) (665) (397) (190) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 43% 48% 30% 49% 55% 35%
Somewhat Important 42% 41% 48% 40% 37% 52%
Not very Important 10% 9% 12% 8% 8% 10%
Unimportant 5% 3% 11% 3% 1% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (1,235) (187) (585) (438) (81)
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96. Issue importance — Gun control
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 45% 42% 48% 46% 41% 49% 42% 41% 66% 48% 41%
Somewhat Important 29% 28% 30% 30% 31% 28% 29% 30% 22% 30% 31%
Not very Important 14% 16% 13% 17% 17% 10% 15% 15% 5% 14% 19%
Unimportant 12% 15% 9% 8% 12% 12% 14% 14% 6% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (659) (763) (252) (403) (550) (217) (1,008) (170) (154) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 45% 57% 43% 31% 56% 42% 41% 48% 41% 41% 45%
Somewhat Important 29% 28% 28% 33% 26% 33% 26% 28% 29% 31% 32%
Not very Important 14% 10% 17% 15% 11% 15% 15% 12% 18% 15% 15%
Unimportant 12% 5% 12% 21% 7% 10% 18% 12% 12% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (541) (552) (329) (424) (598) (400) (664) (397) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 45% 46% 41% 62% 34% 28%
Somewhat Important 29% 28% 34% 24% 28% 32%
Not very Important 14% 14% 13% 11% 19% 24%
Unimportant 12% 12% 12% 3% 20% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (1,235) (187) (585) (438) (81)
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97. Issue importance — International trade and globalization
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 33% 35% 31% 28% 32% 35% 36% 30% 35% 40% 38%
Somewhat Important 48% 45% 51% 48% 41% 51% 52% 50% 48% 41% 46%
Not very Important 15% 15% 14% 18% 21% 11% 9% 16% 9% 15% 12%
Unimportant 4% 5% 4% 6% 5% 3% 3% 4% 8% 4% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (657) (763) (251) (402) (550) (217) (1,009) (169) (154) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 33% 32% 35% 32% 33% 30% 39% 34% 29% 35% 35%
Somewhat Important 48% 53% 44% 48% 51% 47% 47% 45% 52% 53% 47%
Not very Important 15% 11% 16% 17% 13% 17% 12% 15% 15% 11% 15%
Unimportant 4% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 6% 4% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (541) (551) (328) (423) (596) (401) (663) (397) (189) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 33% 34% 29% 35% 38% 25%
Somewhat Important 48% 49% 45% 53% 43% 56%
Not very Important 15% 13% 18% 10% 16% 16%
Unimportant 4% 3% 8% 2% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (1,235) (185) (586) (438) (81)
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98. Issue importance — Use of military force
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 46% 47% 45% 37% 36% 51% 60% 44% 58% 32%
Somewhat Important 40% 36% 43% 43% 42% 39% 35% 44% 24% 47%
Not very Important 10% 11% 10% 16% 15% 7% 4% 9% 12% 14%
Unimportant 4% 6% 2% 4% 7% 3% 1% 3% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (657) (763) (250) (403) (550) (217) (1,008) (168) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very Important 46% 43% 46% 50% 42% 43% 55% 49% 40% 46% 47%
Somewhat Important 40% 42% 37% 41% 41% 41% 37% 35% 47% 44% 40%
Not very Important 10% 10% 12% 7% 11% 12% 6% 11% 9% 7% 11%
Unimportant 4% 4% 5% 2% 5% 5% 2% 5% 3% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (541) (550) (329) (424) (597) (399) (664) (397) (189) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very Important 46% 47% 44% 46% 50% 30%
Somewhat Important 40% 41% 36% 42% 44% 52%
Not very Important 10% 9% 13% 8% 6% 13%
Unimportant 4% 3% 7% 4% 1% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,420) (1,234) (186) (585) (438) (81)
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99. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The economy 14% 15% 12% 11% 16% 16% 10% 13% 16% 14% 9%
Immigration 6% 7% 5% 5% 8% 5% 5% 6% 2% 13% 4%
The environment 7% 7% 7% 14% 7% 5% 3% 8% 3% 6% 8%
Terrorism 11% 10% 13% 7% 7% 13% 19% 13% 9% 11% 5%
Gay rights 2% 3% 2% 7% 2% 1% - 2% 2% 6% 4%
Education 7% 7% 7% 15% 10% 4% 1% 6% 11% 8% 10%
Health care 13% 9% 16% 12% 16% 14% 6% 13% 11% 15% 9%
Social security 21% 21% 22% 8% 9% 26% 41% 21% 27% 16% 21%
The budget deficit 4% 6% 2% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 5%
The war in Afghanistan 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% - -
Taxes 3% 3% 4% 3% 6% 3% 1% 4% 2% 2% 7%
Medicare 4% 4% 3% 1% 4% 4% 6% 4% 4% 3% 2%
Abortion 3% 2% 4% 5% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 4%
Foreign policy 1% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 6%
Gun control 3% 3% 3% 6% 5% 2% 0% 3% 7% 2% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,352) (628) (724) (225) (377) (535) (215) (968) (161) (140) (83)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
The economy 14% 12% 12% 19% 11% 13% 16% 13% 16% 18% 9%
Immigration 6% 3% 8% 8% 4% 4% 11% 6% 7% 6% 5%
The environment 7% 10% 7% 2% 16% 5% 2% 5% 7% 13% 9%
Terrorism 11% 5% 14% 17% 4% 11% 18% 9% 12% 8% 20%
Gay rights 2% 3% 3% - 4% 3% 1% 2% 2% 3% 4%
Education 7% 10% 7% 4% 12% 7% 4% 7% 8% 6% 9%
Health care 13% 17% 11% 9% 12% 17% 7% 16% 12% 5% 7%
Social security 21% 25% 18% 21% 22% 22% 18% 26% 15% 13% 24%
The budget deficit 4% 3% 3% 6% 3% 3% 5% 4% 4% 5% 3%
The war in Afghanistan 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
Taxes 3% 1% 4% 5% 2% 4% 5% 2% 5% 7% 1%
Medicare 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 6% 2%
Abortion 3% 2% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 3%
Foreign policy 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2%
Gun control 3% 4% 4% 1% 1% 4% 4% 4% 2% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,352) (517) (518) (317) (409) (559) (384) (622) (382) (187) (161)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
The economy 14% 15% 8% 14% 16% 13%
Immigration 6% 7% 4% 2% 11% 6%
The environment 7% 7% 5% 13% 1% 14%
Terrorism 11% 12% 10% 5% 21% 3%
Gay rights 2% 2% 4% 4% — 2%
Education 7% 7% 7% 9% 4% 11%
Health care 13% 11% 18% 15% 7% 7%
Social security 21% 20% 24% 21% 16% 12%
The budget deficit 4% 4% 2% 2% 7% 8%
The war in Afghanistan 1% 1% 0% 0% 1% -
Taxes 3% 3% 4% 2% 6% 9%
Medicare 4% 4% 3% 6% 2% 6%
Abortion 3% 3% 3% 2% 4% 6%
Foreign policy 1% 1% 1% 3% 0% 4%
Gun control 3% 2% 6% 2% 2% —

continued on the next page . ..
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continued from previous page
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,352) (1,187) (165) (564) (425) (78)
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100. Favorability of Individuals — Barack Obama
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 34% 30% 37% 41% 32% 33% 29% 26% 68% 39% 38%
Somewhat favorable 18% 19% 18% 22% 24% 15% 11% 16% 14% 30% 25%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 9% 12% 12% 9% 12% 6% 8% 13%
Very unfavorable 33% 38% 29% 22% 27% 35% 48% 43% 8% 17% 20%
Don’t know 4% 3% 6% 5% 5% 4% 2% 4% 4% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (649) (758) (247) (396) (548) (216) (1,003) (166) (151) (87)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 34% 65% 23% 9% 65% 30% 13% 35% 30% 40% 33%
Somewhat favorable 18% 20% 21% 10% 19% 24% 9% 20% 15% 17% 18%
Somewhat unfavorable 11% 7% 12% 15% 5% 13% 11% 10% 11% 10% 13%
Very unfavorable 33% 7% 36% 66% 7% 26% 66% 29% 41% 31% 32%
Don’t know 4% 2% 9% 0% 4% 7% 1% 6% 2% 2% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (534) (545) (328) (420) (589) (398) (8657) (394) (187) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 34% 38% 22% 75% 3% 13%
Somewhat favorable 18% 16% 26% 18% 7% 28%
Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 2% 16% 27%
Very unfavorable 33% 34% 30% 3% 73% 31%
Don’t know 4% 3% 10% 1% 1% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,224) (183) (579) (435) (80)
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101. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 23% 25% 20% 13% 17% 28% 31% 28% 5% 15% 18%
Somewhat favorable 21% 22% 20% 17% 24% 20% 25% 26% 10% 13% 8%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 16% 12% 10% 11% 10% 14% 15% 23%
Very unfavorable 39% 34% 43% 47% 40% 38% 30% 31% 63% 49% 45%
Don’t know 6% 5% 7% 8% 7% 5% 4% 5% 8% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (652) (755) (246) (396) (548) (217) (1,003) (167) (151) (86)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 23% 4% 18% 58% 9% 15% 46% 22% 23% 20% 25%
Somewhat favorable 21% 10% 24% 31% 7% 23% 31% 18% 28% 23% 18%
Somewhat unfavorable 12% 14% 13% 7% 7% 17% 9% 12% 13% 7% 13%
Very unfavorable 39% 68% 34% 4% 73% 36% 12% 39% 33% 47% 39%
Don’t know 6% 4% 11% 0% 4% 9% 2% 8% 3% 3% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (536) (546) (325) (421) (590) (396) (657) (395) (188) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 23% 24% 19% 1% 53% 4%
Somewhat favorable 21% 21% 22% 5% 39% 16%
Somewhat unfavorable 12% 11% 16% 11% 5% 13%
Very unfavorable 39% 41% 31% 80% 2% 63%
Don’t know 6% 4% 12% 3% 2% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,224) (183) (581) (434) (80)
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102. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 27% 27% 27% 27% 24% 27% 31% 24% 50% 21% 29%
Somewhat favorable 23% 24% 21% 24% 26% 21% 19% 22% 19% 24% 34%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 8% 15% 13% 19% 16% 7% 12% 7%
Very unfavorable 20% 23% 17% 15% 18% 23% 25% 25% 8% 13% 15%
Don’t know 17% 11% 22% 25% 18% 16% 6% 14% 16% 30% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (651) (756) (247) (397) (547) (216) (1,003) (167) (150) (87)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 27% 53% 17% 8% 56% 23% 9% 27% 26% 36% 21%
Somewhat favorable 23% 21% 24% 23% 22% 25% 19% 23% 23% 22% 21%
Somewhat unfavorable 13% 6% 14% 22% 6% 12% 23% 11% 16% 19% 11%
Very unfavorable 20% 6% 20% 40% 6% 14% 42% 18% 24% 17% 22%
Don’t know 17% 14% 25% 7% 10% 26% 8% 20% 10% 6% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (534) (546) (327) (420) (590) (397) (656) (394) (190) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 27% 31% 15% 62% 4% 17%
Somewhat favorable 23% 22% 26% 23% 18% 29%
Somewhat unfavorable 13% 15% 10% 3% 27% 21%
Very unfavorable 20% 22% 16% 3% 45% 22%
Don’t know 17% 11% 34% 8% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,223) (184) (579) (436) (80)
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103. Favorability of Individuals — Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 25% 27% 22% 12% 20% 27% 40% 30% 8% 19% 17%
Somewhat favorable 17% 21% 14% 17% 16% 17% 19% 20% 8% 14% 16%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 14% 12% 10% 7% 9% 14% 15% 13%
Very unfavorable 24% 24% 24% 26% 26% 23% 23% 23% 32% 21% 29%
Don’t know 23% 16% 29% 30% 26% 22% 12% 18% 38% 32% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (656) (753) (249) (398) (547) (215) (1,003) (170) (151) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 25% 6% 19% 62% 6% 15% 56% 24% 27% 26% 21%
Somewhat favorable 17% 12% 19% 22% 10% 21% 18% 15% 23% 13% 16%
Somewhat unfavorable 11% 14% 12% 4% 15% 11% 7% 11% 13% 10% 6%
Very unfavorable 24% 43% 21% 3% 55% 19% 6% 21% 23% 39% 28%
Don’t know 23% 24% 30% 9% 14% 34% 14% 29% 14% 12% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (535) (548) (326) (422) (588) (399) (656) (396) (189) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 25% 27% 18% 3% 61% 8%
Somewhat favorable 17% 17% 18% 10% 24% 14%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 17% 2% 22%
Very unfavorable 24% 28% 14% 56% 3% 41%
Don’t know 23% 17% 39% 14% 10% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (1,226) (183) (582) (435) (80)
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104. Favorability of Individuals — Paul Ryan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 8% 9% 7% 5% 8% 8% 13% 9% 6% 7% 5%
Somewhat favorable 25% 28% 22% 17% 24% 24% 35% 28% 13% 22% 20%
Somewhat unfavorable 18% 21% 16% 20% 19% 19% 16% 17% 19% 15% 37%
Very unfavorable 24% 25% 23% 21% 25% 25% 25% 24% 32% 20% 23%
Don’t know 24% 16% 32% 37% 25% 23% 12% 22% 30% 36% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (649) (758) (245) (397) (548) (217) (1,005) (165) (151) (86)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 8% 3% 7% 19% 4% 6% 16% 7% 11% 7% 8%
Somewhat favorable 25% 16% 21% 43% 14% 23% 37% 24% 28% 31% 17%
Somewhat unfavorable 18% 21% 20% 13% 22% 16% 19% 15% 25% 16% 22%
Very unfavorable 24% 39% 21% 9% 44% 20% 12% 24% 21% 32% 23%
Don’t know 24% 22% 31% 16% 16% 35% 16% 30% 15% 14% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (537) (543) (327) (422) (588) (397) (658) (395) (189) (165)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 8% 9% 5% 2% 17% 10%
Somewhat favorable 25% 27% 18% 14% 46% 29%
Somewhat unfavorable 18% 20% 13% 24% 18% 21%
Very unfavorable 24% 27% 14% 47% 9% 30%
Don’t know 24% 16% 50% 13% 10% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,225) (182) (581) (436) (80)
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105. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 4% 6% 2% 6% 5% 3% 3% 4% 5% 5% 6%
Somewhat favorable 17% 20% 13% 12% 17% 16% 22% 18% 13% 16% 13%
Somewhat unfavorable 15% 19% 12% 11% 15% 17% 18% 16% 16% 10% 18%
Very unfavorable 29% 34% 24% 25% 24% 31% 36% 29% 27% 25% 36%
Don’t know 35% 22% 48% 46% 39% 34% 22% 33% 39% 45% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (650) (757) (246) (396) (548) (217) (1,004) (167) (151) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 4% 2% 3% 9% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 2%
Somewhat favorable 17% 12% 13% 30% 7% 16% 26% 16% 19% 15% 15%
Somewhat unfavorable 15% 12% 17% 16% 12% 13% 21% 14% 19% 19% 9%
Very unfavorable 29% 40% 26% 17% 53% 20% 20% 24% 31% 43% 31%
Don’t know 35% 33% 41% 28% 25% 47% 27% 40% 28% 21% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (536) (546) (325) (422) (589) (396) (658) (394) (189) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 4% 4% 3% 2% 5% 1%
Somewhat favorable 17% 18% 13% 10% 31% 7%
Somewhat unfavorable 15% 17% 11% 12% 22% 24%
Very unfavorable 29% 34% 14% 54% 19% 33%
Don’t know 35% 27% 59% 21% 24% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,224) (183) (582) (434) (80)
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106. Favorability of Individuals — Nancy Pelosi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 8% 9% 6% 7% 9% 8% 6% 5% 21% 4% 15%
Somewhat favorable 20% 22% 18% 23% 18% 19% 20% 18% 27% 18% 25%
Somewhat unfavorable 13% 15% 12% 8% 17% 14% 13% 15% 9% 13% 7%
Very unfavorable 33% 37% 29% 16% 25% 37% 51% 39% 13% 22% 27%
Don’t know 27% 18% 35% 46% 31% 21% 11% 23% 30% 43% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (649) (756) (244) (399) (548) (214) (1,000) (169) (151) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 8% 15% 4% 3% 16% 5% 4% 8% 6% 9% 6%
Somewhat favorable 20% 34% 15% 7% 36% 18% 8% 19% 21% 26% 17%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 14% 13% 15% 10% 13% 15% 14% 11%
Very unfavorable 33% 10% 35% 60% 14% 23% 63% 28% 40% 38% 29%
Don’t know 27% 27% 34% 15% 21% 38% 15% 32% 18% 13% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (535) (543) (327) (419) (589) (397) (658) (393) (188) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 8% 9% 5% 15% 2% 4%
Somewhat favorable 20% 21% 16% 40% 4% 15%
Somewhat unfavorable 13% 14% 10% 17% 10% 19%
Very unfavorable 33% 37% 19% 11% 73% 46%
Don’t know 27% 19% 51% 17% 11% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (1,224) (181) (581) (434) (79)
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107. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 8% 9% 6% 7% 7% 8% 8% 7% 12% 6% 7%
Somewhat favorable 17% 20% 15% 15% 21% 16% 18% 17% 19% 16% 19%
Somewhat unfavorable 12% 15% 8% 11% 14% 12% 9% 13% 12% 7% 14%
Very unfavorable 21% 26% 17% 12% 14% 24% 35% 22% 16% 20% 20%
Don’t know 42% 30% 53% 54% 45% 39% 30% 40% 41% 51% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (651) (756) (246) (397) (547) (217) (1,004) (168) (151) (84)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 8% 13% 5% 4% 16% 5% 4% 7% 8% 10% 5%
Somewhat favorable 17% 27% 13% 12% 27% 16% 11% 15% 17% 28% 17%
Somewhat unfavorable 12% 8% 13% 15% 12% 12% 12% 11% 14% 12% 9%
Very unfavorable 21% 12% 21% 35% 11% 15% 40% 18% 27% 21% 21%
Don’t know 42% 40% 48% 34% 35% 52% 33% 48% 34% 29% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (536) (544) (327) (421) (588) (398) (657) (394) (189) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 8% 8% 5% 15% 1% 6%
Somewhat favorable 17% 18% 14% 33% 10% 11%
Somewhat unfavorable 12% 13% 8% 12% 15% 18%
Very unfavorable 21% 24% 11% 10% 44% 28%
Don’t know 42% 36% 61% 30% 29% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,225) (182) (580) (436) (80)
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108. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 16% 13% 20% 13% 19% 18% 13% 10% 43% 20% 18%
Somewhat favorable 23% 23% 23% 29% 27% 19% 18% 20% 27% 28% 33%
Somewhat unfavorable 17% 19% 16% 21% 14% 18% 17% 19% 6% 22% 17%
Very unfavorable 31% 38% 24% 21% 24% 35% 42% 38% 13% 16% 26%
Don’t know 12% 7% 17% 16% 15% 10% 9% 13% 11% 15% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (648) (757) (247) (398) (546) (214) (1,000) (167) (150) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate  Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 16% 40% 4% 3% 33% 13% 8% 19% 12% 16% 13%
Somewhat favorable 23% 42% 15% 9% 40% 23% 7% 21% 22% 31% 26%
Somewhat unfavorable 17% 11% 19% 24% 13% 20% 18% 17% 18% 19% 17%
Very unfavorable 31% 5% 36% 60% 9% 22% 63% 27% 40% 30% 26%
Don’t know 12% 2% 26% 4% 5% 22% 4% 15% 8% 4% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (537) (542) (326) (420) (588) (397) (657) (393) (189) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 16% 17% 14% 35% 2% 3%
Somewhat favorable 23% 24% 19% 43% 6% 14%
Somewhat unfavorable 17% 17% 20% 13% 20% 26%
Very unfavorable 31% 34% 21% 5% 66% 53%
Don’t know 12% 8% 26% 4% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,405) (1,222) (183) (583) (434) (78)
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109. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 12% 14% 11% 10% 9% 14% 16% 14% 5% 13% 5%
Somewhat favorable 24% 23% 24% 18% 26% 25% 27% 27% 11% 22% 21%
Somewhat unfavorable 19% 24% 13% 22% 19% 17% 19% 16% 21% 22% 32%
Very unfavorable 32% 32% 33% 32% 31% 35% 31% 30% 49% 26% 37%
Don’t know 13% 7% 18% 18% 16% 10% 8% 13% 14% 17% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (652) (754) (246) (399) (547) (214) (998) (169) (151) (88)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 12% 4% 4% 39% 5% 8% 25% 14% 12% 15% 4%
Somewhat favorable 24% 13% 21% 45% 10% 20% 43% 23% 28% 21% 21%
Somewhat unfavorable 19% 22% 19% 13% 13% 22% 18% 18% 22% 18% 16%
Very unfavorable 32% 56% 30% 2% 66% 28% 10% 30% 30% 44% 37%
Don’t know 13% 6% 26% 1% 6% 23% 4% 15% 8% 3% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (536) (544) (326) (418) (591) (397) (655) (394) (190) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 12% 12% 13% 1% 25% 7%
Somewhat favorable 24% 26% 18% 8% 49% 16%
Somewhat unfavorable 19% 18% 21% 20% 15% 18%
Very unfavorable 32% 36% 21% 67% 7% 54%
Don’t know 13% 8% 27% 5% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,406) (1,222) (184) (580) (435) (79)
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110. Democratic Party Ideology
Is the Democratic Party...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too liberal 38% 43% 33% 26% 36% 40% 50% 46% 13% 26% 30%
About right 27% 26% 28% 33% 28% 25% 22% 21% 46% 35% 32%
Not liberal enough 12% 13% 10% 14% 16% 10% 8% 11% 10% 11% 21%
Not sure 23% 17% 29% 27% 20% 26% 19% 21% 31% 28% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (656) (759) (250) (400) (550) (215) (1,003) (169) (153) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Too liberal 38% 12% 37% 7% 11% 31% 73% 32% 49% 43% 35%
About right 27% 52% 15% 10% 46% 25% 13% 31% 23% 29% 18%
Not liberal enough 12% 18% 12% 3% 31% 6% 3% 11% 10% 17% 12%
Not sure 23% 18% 36% 10% 12% 38% 12% 26% 17% 11% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (540) (546) (329) (423) (594) (398) (660) (396) (190) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Too liberal 38% 43% 23% 12% 80% 44%
About right 27% 27% 27% 49% 6% 20%
Not liberal enough 12% 13% 7% 25% 3% 23%
Not sure 23% 17% 43% 15% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (1,228) (187) (584) (435) (80)
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111. Republican Party Ideology
Is the Republican Party...

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too conservative 36% 38% 34% 39% 36% 35% 34% 35% 41% 31% 44%
About right 25% 28% 22% 24% 29% 22% 27% 28% 11% 27% 21%
Not conservative enough 15% 17% 13% 10% 12% 16% 21% 17% 11% 9% 12%
Not sure 25% 17% 32% 27% 24% 28% 18% 21% 36% 33% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (655) (762) (251) (401) (548) (217) (1,006) (169) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Too conservative 36% 58% 31% 12% 70% 33% 10% 32% 37% 49% 37%
About right 25% 13% 18% 53% 12% 21% 43% 26% 27% 26% 13%
Not conservative enough 15% 7% 14% 28% 5% 7% 34% 15% 16% 14% 11%
Not sure 25% 23% 36% 7% 13% 39% 12% 27% 19% 10% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (539) (549) (329) (423) (595) (399) (662) (395) (190) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Too conservative 36% 39% 26% 67% 12% 57%
About right 25% 25% 25% 8% 45% 10%
Not conservative enough 15% 17% 8% 7% 30% 18%
Not sure 25% 19% 41% 18% 14% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (1,230) (187) (583) (437) (80)
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112. President Obama | Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly Approve 26% 23% 28% 29% 24% 26% 23% 21% 52% 23% 33%
Somewhat Approve 23% 24% 21% 25% 26% 21% 17% 20% 25% 29% 29%
Somewhat Disapprove 12% 13% 11% 14% 14% 12% 7% 13% 7% 12% 11%
Strongly Disapprove 31% 34% 28% 15% 23% 36% 50% 40% 8% 15% 20%
Not Sure 9% 7% 11% 16% 13% 5% 2% 6% 8% 21% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (660) (764) (254) (403) (550) (217) (1,009) (170) (154) (91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Strongly Approve 26% 52% 16% 5% 52% 21% 10% 26% 22% 36% 24%
Somewhat Approve 23% 31% 23% 11% 29% 29% 7% 24% 22% 17% 23%
Somewhat Disapprove 12% 7% 13% 18% 7% 13% 14% 12% 10% 16% 11%
Strongly Disapprove 31% 5% 33% 65% 7% 23% 65% 26% 42% 27% 30%
Not Sure 9% 5% 16% 0% 5% 14% 3% 11% 4% 4% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (541) (553) (330) (425) (598) (401) (665) (397) (190) (172)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Strongly Approve 26% 29% 17% 59% 1% 10%
Somewhat Approve 23% 22% 25% 32% 7% 21%
Somewhat Disapprove 12% 12% 12% 5% 15% 35%
Strongly Disapprove 31% 34% 23% 1% 75% 32%
Not Sure 9% 4% 23% 2% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,424) (1,237) (187) (586) (438) (81)
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113. President Obama | Ideology
Would you say Barack Obama is...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very liberal 27% 32% 23% 13% 23% 32% 42% 35% 10% 13% 19%
Liberal 24% 24% 24% 26% 27% 21% 22% 23% 25% 26% 27%
Moderate 23% 22% 23% 26% 21% 25% 17% 22% 27% 20% 25%
Conservative 5% 6% 4% 10% 6% 2% 3% 2% 13% 9% 6%
Very conservative 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 6% 5% 2%
Not sure 19% 14% 24% 24% 18% 18% 16% 16% 19% 29% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (657) (756) (250) (400) (547) (216) (1,000) (170) (152) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very liberal 27% 8% 26% 58% 7% 17% 62% 24% 35% 29% 21%
Liberal 24% 33% 18% 22% 40% 18% 19% 23% 27% 29% 19%
Moderate 23% 36% 20% 8% 35% 26% 6% 22% 20% 31% 23%
Conservative 5% 7% 5% 2% 7% 5% 3% 6% 5% 3% 2%
Very conservative 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2%
Not sure 19% 14% 30% 7% 10% 32% 7% 23% 10% 5% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (538) (550) (325) (423) (592) (398) (659) (396) (190) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very liberal 27% 33% 12% 7% 66% 27%
Liberal 24% 27% 16% 35% 16% 26%
Moderate 23% 23% 22% 42% 4% 28%
Conservative 5% 4% 7% 6% 2% 10%
Very conservative 2% 2% 3% 1% 2% 1%
Not sure 19% 12% 40% 9% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,413) (1,226) (187) (583) (435) (79)
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114. President Obama | Leadership
Would you say Barack Obama is a strong or a weak leader?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very strong 25% 23% 27% 33% 27% 23% 17% 17% 53% 33% 38%
Somewhat strong 27% 25% 28% 39% 29% 21% 21% 26% 28% 31% 23%
Somewhat weak 20% 19% 20% 14% 23% 24% 14% 21% 10% 21% 20%
Very weak 29% 32% 25% 14% 22% 32% 48% 37% 9% 14% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (658) (759) (250) (402) (549) (216) (1,005) (170) (151) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very strong 25% 50% 16% 5% 46% 23% 10% 27% 19% 31% 26%
Somewhat strong 27% 33% 29% 13% 35% 31% 12% 27% 27% 25% 27%
Somewhat weak 20% 13% 23% 24% 12% 24% 19% 20% 19% 21% 19%
Very weak 29% 4% 32% 58% 6% 22% 59% 27% 35% 24% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (539) (550) (328) (424) (594) (399) (660) (396) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very strong 25% 26% 21% 51% 1% 13%
Somewhat strong 27% 24% 36% 35% 10% 27%
Somewhat weak 20% 18% 23% 12% 22% 36%
Very weak 29% 31% 20% 2% 67% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,417) (1,231) (186) (585) (437) (79)
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115. President Obama | Sincerity
Do you think Barack Obama...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Says what he believes 47% 46% 47% 48% 47% 47% 45% 39% 76% 54% 44%
Says what he thinks people
want to hear 42% 43% 40% 31% 41% 46% 47% 50% 14% 27% 41%
Not sure 12% 11% 13% 21% 12% 8% 8% 10% 10% 19% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (655) (760) (250) (400) (548) (217) (1,005) (170) (150) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Says what he believes 47% 75% 36% 23% 74% 44% 27% 46% 47% 56% 39%
Says what he thinks people
want to hear 42% 19% 43% 71% 17% 40% 66% 40% 44% 40% 44%
Not sure 12% 6% 20% 6% 10% 16% 8% 14% 9% 4% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (539) (547) (329) (423) (594) (398) (660) (395) (189) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Says what he believes 47% 50% 36% 86% 15% 38%
Says what he thinks people
want to hear 42% 42% 41% 9% 76% 57%
Not sure 12% 8% 23% 5% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,415) (1,230) (185) (584) (438) (79)
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116. President Obama | Likeability
Regardless of whether you agree with him, do you like Barack Obama as a person?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 38% 34% 41% 43% 36% 37% 34% 30% 67% 43% 43%
Like somewhat 25% 27% 23% 27% 28% 23% 22% 24% 20% 29% 31%
Dislike 26% 28% 24% 16% 22% 30% 33% 33% 8% 13% 13%
Not sure 12% 11% 12% 14% 14% 10% 11% 12% 6% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (657) (757) (250) (401) (548) (215) (1,004) (169) (150) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Like a lot 38% 71% 26% 10% 68% 35% 16% 37% 35% 50% 36%
Like somewhat 25% 21% 26% 28% 20% 29% 22% 26% 24% 19% 29%
Dislike 26% 4% 28% 53% 6% 20% 52% 25% 32% 22% 16%
Not sure 12% 4% 20% 9% 6% 16% 10% 12% 9% 9% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (538) (550) (326) (423) (594) (397) (659) (396) (190) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Like a lot 38% 40% 31% 79% 2% 21%
Like somewhat 25% 23% 30% 18% 27% 49%
Dislike 26% 28% 19% 1% 59% 23%
Not sure 12% 9% 19% 2% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (1,228) (186) (584) (435) (79)
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117. President Obama | Cares about People Like You
How much do you think Barack Obama cares about the needs and problems of people like you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 31% 27% 36% 32% 29% 32% 32% 26% 55% 37% 25%
Some 23% 25% 20% 32% 28% 19% 11% 19% 28% 27% 39%
Not much 14% 14% 14% 14% 12% 13% 19% 17% 3% 10% 16%
Doesn't care at all 26% 28% 24% 12% 24% 30% 36% 33% 9% 14% 13%
Not sure 6% 5% 7% 10% 7% 5% 2% 5% 5% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (657) (761) (252) (401) (549) (216) (1,005) (170) (152) 91)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A lot 31% 61% 20% 7% 57% 28% 13% 32% 28% 41% 26%
Some 23% 27% 24% 14% 25% 29% 11% 23% 20% 20% 30%
Not much 14% 4% 15% 26% 7% 15% 19% 12% 19% 16% 12%
Doesn't care at all 26% 5% 29% 51% 6% 18% 55% 24% 31% 23% 24%
Not sure 6% 3% 11% 2% 4% 10% 3% 9% 2% 1% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (539) (551) (328) (424) (597) (397) (663) (394) (190) (171)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Alot 31% 35% 20% 70% 1% 14%
Some 23% 19% 33% 23% 12% 30%
Not much 14% 13% 16% 3% 24% 28%
Doesn't care at all 26% 29% 18% 1% 61% 26%
Not sure 6% 4% 12% 3% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,418) (1,231) (187) (584) (437) (79)
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118. President Obama | Policy Consistency
Do you think Barack Obama has maintained consistent policy positions or has he made significant changes to his policy plans?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Maintained consistent policy
positions 42% 45% 39% 42% 43% 43% 39% 41% 52% 40% 40%
Made significant changes to
his policy plans 32% 37% 27% 27% 32% 34% 34% 33% 28% 30% 38%
Not sure 26% 18% 33% 31% 25% 23% 26% 26% 20% 30% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (655) (754) (246) (398) (548) (217) (1,000) (170) (149) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Maintained consistent policy
positions 42% 61% 33% 31% 61% 40% 28% 40% 44% 53% 36%
Made significant changes to
his policy plans 32% 25% 30% 46% 23% 26% 49% 33% 35% 32% 24%
Not sure 26% 14% 37% 23% 15% 34% 23% 27% 21% 15% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (536) (546) (327) (422) (590) (397) (655) (395) (190) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Maintained consistent policy
positions 42% 45% 34% 67% 24% 34%
Made significant changes to
his policy plans 32% 35% 25% 20% 50% 47%
Not sure 26% 21% 42% 13% 25% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (1,224) (185) (582) (436) (78)
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119. Approve of the way Barack Obama is handling these specific issues
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Abortion 40% 37% 42% 44% 43% 35% 39% 35% 57% 45% 45%
The war in Afghanistan 38% 37% 39% 44% 37% 37% 34% 30% 63% 46% 51%
The budget deficit 39% 38% 40% 42% 40% 37% 36% 31% 68% 43% 48%
The economy 45% 45% 45% 49% 51% 42% 38% 37% 71% 50% 61%
Education 45% 44% 46% 52% 49% 40% 41% 38% 73% 49% 51%
The environment 46% 46% 47% 47% 48% 47% 43% 41% 70% 45% 56%
Foreign policy 40% 39% 40% 50% 41% 36% 32% 32% 66% 44% 55%
Gay rights 43% 39% 47% 45% 46% 42% 40% 42% 46% 44% 54%
Gun control 36% 34% 38% 41% 42% 33% 30% 29% 65% 40% 47%
Health care 45% 47% 43% 51% 49% 41% 41% 36% 76% 52% 60%
Immigration 38% 36% 40% 47% 41% 34% 33% 31% 60% 44% 53%
Medicare 43% 43% 44% 47% 45% 39% 45% 38% 71% 42% 48%
Social security 43% 43% 42% 49% 40% 41% 42% 35% 69% 49% 55%
Taxes 40% 38% 42% 46% 42% 38% 35% 33% 68% 46% 45%
Terrorism 41% 41% 41% 44% 42% 40% 38% 34% 67% 46% 54%
Totals (1,409) (655) (754) (246) (398) (548) (217) (1,002) (170) (150) (87)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Abortion 40% 67% 31% 16% 68% 36% 21% 39% 37% 50% 38%
The war in Afghanistan 38% 64% 28% 16% 61% 37% 19% 40% 34% 40% 33%
The budget deficit 39% 72% 27% 13% 71% 36% 15% 41% 35% 47% 31%
The economy 45% 76% 36% 17% 76% 44% 19% 47% 40% 56% 39%
Education 45% 74% 35% 19% 75% 43% 21% 47% 39% 51% 40%
The environment 46% 73% 37% 24% 72% 46% 24% 45% 45% 58% 41%
Foreign policy 40% 70% 29% 15% 68% 38% 17% 41% 35% 49% 37%
Gay rights 43% 64% 39% 22% 71% 45% 17% 41% 45% 55% 39%
Gun control 36% 66% 24% 15% 62% 36% 15% 40% 31% 41% 29%
Health care 45% 7% 36% 14% 7% 44% 20% 48% 40% 52% 40%
Immigration 38% 67% 30% 12% 70% 35% 16% 40% 34% 48% 35%
Medicare 43% 2% 33% 21% 73% 40% 23% 45% 40% 54% 34%
Social security 43% 70% 35% 16% 73% 40% 20% 45% 37% 51% 35%
Taxes 40% 70% 30% 15% 2% 37% 18% 44% 33% 49% 32%
Terrorism 41% 73% 29% 16% 71% 39% 18% 42% 38% 49% 37%
Totals (1,409) (534) (549) (326) (419) (592) (398) (658) (397) (188) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Abortion 40% 42% 33% 75% 12% 42%
The war in Afghanistan 38% 40% 31% 71% 10% 20%
The budget deficit 39% 41% 32% 76% 7% 17%
The economy 45% 48% 36% 86% 10% 35%
Education 45% 48% 34% 80% 15% 32%
The environment 46% 51% 33% 83% 21% 37%
Foreign policy 40% 43% 30% 7% 8% 26%
Gay rights 43% 46% 34% 73% 21% 58%
Gun control 36% 38% 31% 69% 6% 30%
Health care 45% 48% 37% 84% 8% 33%
Immigration 38% 42% 27% 75% 6% 31%
Medicare 43% 47% 32% 80% 15% 29%
Social security 43% 45% 34% 80% 12% 29%
Taxes 40% 43% 33% 79% 6% 20%
Terrorism 41% 44% 30% 80% 9% 28%
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Totals (1,409) (1,225) (184) (581) (437) (78)
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120. Disapprove of the way Barack Obama is handling these specific issues
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling these specific issues?
Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Abortion 35% 39% 32% 26% 30% 40% 44% 43% 17% 22% 28%
The war in Afghanistan 45% 50% 39% 33% 41% 47% 59% 55% 17% 28% 32%
The budget deficit 45% 50% 39% 31% 40% 49% 58% 55% 14% 28% 32%
The economy 41% 45% 37% 27% 35% 44% 57% 52% 11% 24% 28%
Education 37% 42% 33% 27% 30% 42% 50% 46% 10% 28% 30%
The environment 36% 41% 31% 25% 31% 38% 48% 43% 14% 26% 23%
Foreign policy 44% 49% 38% 26% 38% 49% 60% 54% 14% 28% 28%
Gay rights 35% 39% 31% 26% 33% 36% 44% 38% 30% 25% 29%
Gun control 46% 52% 41% 38% 38% 51% 59% 57% 18% 28% 38%
Health care 44% 45% 43% 31% 38% 49% 57% 56% 8% 26% 29%
Immigration 47% 54% 40% 30% 43% 52% 62% 58% 19% 29% 34%
Medicare 37% 40% 33% 26% 33% 42% 43% 44% 13% 27% 31%
Social security 37% 40% 34% 22% 35% 41% 48% 46% 13% 23% 22%
Taxes 42% 49% 35% 29% 37% 46% 56% 52% 15% 26% 36%
Terrorism 43% 47% 39% 30% 36% 47% 56% 54% 13% 24% 32%
Totals (1,409) (655) (754) (246) (398) (548) (217) (1,002) (170) (150) (87)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Abortion 35% 12% 37% 67% 13% 31% 62% 35% 42% 32% 25%
The war in Afghanistan 45% 20% 48% 74% 26% 37% 72% 41% 54% 47% 37%
The budget deficit 45% 13% 50% 82% 15% 40% 78% 41% 55% 42% 41%
The economy 41% 11% 43% 78% 15% 34% 73% 38% 50% 38% 37%
Education 37% 13% 40% 67% 16% 32% 64% 34% 48% 33% 32%
The environment 36% 13% 38% 64% 16% 29% 63% 34% 42% 32% 31%
Foreign policy 44% 15% 47% 79% 18% 37% 76% 40% 53% 44% 37%
Gay rights 35% 19% 32% 62% 16% 27% 61% 35% 39% 31% 29%
Gun control 46% 20% 50% 79% 24% 41% 74% 41% 57% 46% 45%
Health care 44% 14% 47% 82% 17% 40% 73% 40% 52% 41% 44%
Immigration 47% 19% 49% 83% 19% 43% 7% 43% 58% 42% 44%
Medicare 37% 13% 40% 65% 14% 33% 61% 34% 45% 33% 31%
Social security 37% 14% 37% 70% 15% 33% 63% 35% 46% 32% 29%
Taxes 42% 15% 46% 75% 16% 38% 72% 37% 53% 42% 39%
Terrorism 43% 15% 47% 74% 17% 37% 73% 38% 53% 45% 38%
Totals (1,409) (534) (549) (326) (419) (592) (398) (658) (397) (188) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Abortion 35% 37% 31% 7% 70% 33%
The war in Afghanistan 45% 47% 39% 16% 81% 67%
The budget deficit 45% 47% 38% 11% 86% 65%
The economy 41% 42% 36% 7% 84% 49%
Education 37% 38% 37% 10% 73% 47%
The environment 36% 37% 31% 7% 70% 46%
Foreign policy 44% 45% 39% 10% 86% 58%
Gay rights 35% 36% 31% 14% 64% 25%
Gun control 46% 48% 40% 19% 86% 55%
Health care 44% 45% 39% 8% 87% 60%
Immigration 47% 47% 46% 14% 89% 49%
Medicare 37% 36% 37% 8% 67% 41%
Social security 37% 37% 36% 7% 72% 46%
Taxes 42% 43% 41% 8% 83% 60%
Terrorism 43% 44% 39% 10% 84% 56%
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Totals (1,409) (1,225) (184) (581) (437) (78)
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121. President Trump | Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very liberal 6% 7% 5% 7% 9% 5% 3% 5% 10% 10% 4%
Liberal 6% 7% 6% 8% 9% 5% 3% 6% 4% 14% 2%
Moderate 20% 23% 18% 19% 20% 19% 24% 24% 10% 13% 18%
Conservative 24% 26% 22% 15% 20% 26% 34% 27% 12% 21% 25%
Very conservative 14% 13% 14% 14% 14% 14% 13% 13% 20% 10% 13%
Not sure 29% 23% 36% 36% 28% 31% 23% 25% 44% 32% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,392) (654) (738) (245) (392) (538) (217) (990) (163) (149) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very liberal 6% 8% 6% 5% 5% 7% 7% 8% 4% 7% 3%
Liberal 6% 5% 7% 8% 6% 6% 8% 6% 7% 8% 5%
Moderate 20% 10% 23% 31% 14% 19% 28% 18% 27% 20% 16%
Conservative 24% 20% 18% 40% 23% 14% 40% 21% 28% 29% 20%
Very conservative 14% 22% 10% 8% 26% 11% 8% 14% 11% 16% 16%
Not sure 29% 35% 37% 8% 26% 44% 10% 32% 22% 20% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,392) (531) (539) (322) (417) (580) (395) (646) (392) (187) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very liberal 6% 6% 8% 4% 4% 8%
Liberal 6% 7% 6% 7% 4% 16%
Moderate 20% 23% 12% 11% 39% 25%
Conservative 24% 26% 16% 21% 37% 13%
Very conservative 14% 15% 11% 22% 7% 15%
Not sure 29% 24% 47% 34% 8% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,392) (1,211) (181) (575) (431) (78)
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122. President Trump | Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very strong 27% 29% 25% 14% 22% 30% 41% 33% 9% 20% 18%
Somewhat strong 31% 31% 31% 31% 34% 30% 28% 34% 18% 27% 30%
Somewhat weak 15% 18% 13% 23% 17% 11% 12% 11% 27% 21% 25%
Very weak 27% 23% 31% 31% 28% 29% 18% 22% 46% 32% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (657) (752) (248) (399) (547) (215) (1,001) (168) (150) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very strong 27% 8% 25% 58% 8% 19% 55% 24% 32% 26% 26%
Somewhat strong 31% 23% 37% 32% 20% 37% 31% 33% 30% 25% 28%
Somewhat weak 15% 23% 15% 6% 23% 18% 5% 16% 14% 18% 14%
Very weak 27% 47% 24% 4% 49% 26% 9% 26% 24% 31% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (535) (546) (328) (421) (590) (398) (659) (395) (188) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very strong 27% 28% 24% 3% 60% 8%
Somewhat strong 31% 27% 43% 15% 35% 38%
Somewhat weak 15% 16% 13% 25% 3% 16%
Very weak 27% 29% 21% 56% 2% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (1,223) (186) (581) (437) (78)
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123. President Trump | Sincerity
Do you think Donald Trump...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Says what he believes 44% 44% 45% 35% 38% 46% 59% 52% 24% 33% 31%
Says what he thinks people
want to hear 42% 45% 40% 41% 48% 44% 34% 37% 63% 41% 57%
Not sure 13% 12% 15% 23% 14% 10% 7% 11% 14% 26% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (655) (755) (250) (398) (546) (216) (1,002) (167) (152) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Says what he believes 44% 21% 43% 81% 18% 41% 2% 41% 49% 47% 45%
Says what he thinks people
want to hear 42% 67% 37% 15% 70% 42% 19% 43% 42% 45% 36%
Not sure 13% 12% 20% 5% 12% 17% 9% 15% 9% 8% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (536) (547) (327) (420) (592) (398) (659) (394) (187) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Says what he believes 44% 46% 40% 16% 85% 31%
Says what he thinks people
want to hear 42% 44% 37% 75% 8% 53%
Not sure 13% 10% 22% 10% 6% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,410) (1,223) (187) (581) (435) (79)
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124. President Trump | Likeability
Regardless of whether you agree with him, do you like Donald Trump as a person?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 20% 23% 17% 15% 15% 22% 28% 25% 6% 11% 14%
Like somewhat 26% 29% 24% 25% 25% 27% 29% 28% 17% 27% 24%
Dislike 44% 38% 49% 48% 49% 42% 36% 38% 63% 48% 52%
Not sure 10% 10% 10% 12% 11% 9% 8% 8% 14% 14% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (657) (755) (249) (400) (546) (217) (1,004) (167) (151) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Like a lot 20% 5% 17% 46% 8% 13% 40% 19% 19% 19% 26%
Like somewhat 26% 16% 28% 38% 13% 29% 34% 26% 32% 23% 18%
Dislike 44% 73% 37% 13% 76% 43% 18% 42% 44% 51% 44%
Not sure 10% 5% 17% 3% 4% 14% 8% 12% 6% 7% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (537) (547) (328) (422) (590) (400) (658) (396) (188) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Like a lot 20% 20% 20% 2% 42% 2%
Like somewnhat 26% 25% 29% 8% 44% 19%
Dislike 44% 46% 36% 84% 7% 67%
Not sure 10% 8% 15% 5% 7% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (1,226) (186) (581) (437) (80)
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125. President Trump | Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 20% 24% 18% 13% 15% 23% 31% 26% 5% 13% 13%
Some 20% 20% 19% 17% 21% 19% 22% 24% 7% 13% 12%
Not much 15% 17% 14% 23% 13% 13% 13% 13% 22% 18% 19%
Doesn't care at all 36% 31% 40% 36% 39% 37% 30% 30% 56% 39% 46%
Not sure 9% 8% 10% 12% 12% 8% 4% 7% 9% 18% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (657) (755) (250) (399) (546) (217) (1,002) (168) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A lot 20% 4% 17% 51% 5% 12% 47% 18% 23% 24% 21%
Some 20% 10% 22% 30% 8% 23% 25% 19% 23% 17% 20%
Not much 15% 20% 14% 11% 15% 18% 11% 17% 13% 12% 15%
Doesn't care at all 36% 62% 31% 7% 67% 34% 12% 35% 35% 44% 35%
Not sure 9% 5% 17% 1% 4% 14% 5% 12% 6% 4% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (535) (549) (328) (422) (590) (400) (659) (395) (188) (170)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Alot 20% 21% 18% 1% 48% 2%
Some 20% 20% 19% 5% 37% 16%
Not much 15% 14% 17% 15% 9% 26%
Doesn't care at all 36% 38% 30% 73% 3% 54%
Not sure 9% 6% 16% 5% 4% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (1,226) (186) (582) (437) (80)
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126. President Trump | Policy Consistency
Do you think Donald Trump has maintained consistent policy positions or has he made significant changes to his policy plans?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Maintained consistent policy
positions 28% 31% 25% 17% 26% 32% 35% 33% 10% 22% 28%
Made significant changes to
his policy plans 39% 45% 34% 42% 42% 34% 42% 39% 41% 34% 48%
Not sure 33% 24% 41% 40% 32% 34% 23% 28% 49% 43% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (658) (753) (248) (400) (547) (216) (1,002) (168) (151) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Maintained consistent policy
positions 28% 11% 25% 57% 10% 22% 52% 29% 28% 26% 27%
Made significant changes to
his policy plans 39% 57% 34% 23% 65% 34% 25% 35% 45% 50% 33%
Not sure 33% 32% 41% 19% 24% 44% 23% 36% 27% 24% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (536) (548) (327) (422) (590) (399) (658) (396) (188) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Maintained consistent policy
positions 28% 29% 24% 7% 62% 10%
Made significant changes to
his policy plans 39% 44% 26% 64% 19% 65%
Not sure 33% 27% 50% 30% 18% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (1,225) (186) (582) (436) (79)
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127. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 3% 3% 2% 2% 5% 2% 1% 3% 3% 2% 5%
Somewhat approve 9% 11% 7% 7% 11% 9% 6% 8% 13% 10% 3%
Neither approve nor
disapprove 18% 15% 20% 25% 17% 14% 16% 14% 23% 27% 18%
Somewhat disapprove 22% 24% 21% 19% 23% 25% 21% 25% 15% 13% 31%
Strongly disapprove 34% 39% 28% 23% 29% 38% 46% 37% 30% 23% 37%
Not sure 15% 8% 22% 23% 16% 12% 11% 13% 16% 25% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (658) (750) (248) (398) (545) (217) (1,002) (168) (150) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say

Strongly approve 3% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2%
Somewhat approve 9% 8% 6% 15% 6% 7% 14% 10% 7% 10% 6%
Neither approve nor
disapprove 18% 19% 15% 20% 15% 19% 17% 19% 16% 13% 20%
Somewhat disapprove 22% 18% 22% 29% 16% 22% 28% 21% 29% 22% 14%
Strongly disapprove 34% 41% 34% 23% 50% 27% 29% 28% 39% 45% 36%
Not sure 15% 13% 20% 9% 10% 22% 9% 18% 7% 8% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (534) (547) (327) (421) (590) (397) (658) (395) (188) (167)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Strongly approve 3% 3% 1% 2% 3% 3%
Somewhat approve 9% 9% 9% 4% 14% 3%
Neither approve nor
disapprove 18% 17% 18% 16% 20% 12%
Somewhat disapprove 22% 23% 20% 16% 31% 25%
Strongly disapprove 34% 38% 21% 53% 26% 51%
Not sure 15% 10% 31% 9% 6% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,408) (1,222) (186) (581) (434) (80)
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128. Favorability of Congressional political parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 11% 9% 13% 11% 13% 11% 9% 6% 27% 13% 19%
Somewhat favorable 25% 24% 26% 31% 28% 23% 19% 21% 35% 30% 32%
Somewhat unfavorable 18% 20% 16% 17% 18% 18% 19% 21% 11% 14% 10%
Very unfavorable 31% 38% 24% 17% 24% 36% 43% 37% 13% 19% 30%
Don’t know 16% 9% 22% 25% 17% 12% 11% 15% 14% 24% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,390) (642) (748) (239) (391) (546) (214) (989) (167) (149) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 11% 26% 2% 4% 22% 8% 6% 13% 5% 9% 14%
Somewhat favorable 25% 48% 14% 10% 46% 22% 11% 24% 23% 35% 22%
Somewhat unfavorable 18% 14% 19% 21% 16% 20% 16% 17% 22% 21% 10%
Very unfavorable 31% 5% 36% 57% 9% 23% 60% 26% 40% 29% 29%
Don’t know 16% 7% 28% 8% 7% 27% 6% 19% 10% 6% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,390) (525) (541) (324) (411) (585) (394) (654) (389) (187) (160)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 11% 12% 8% 23% 2% 5%
Somewhat favorable 25% 26% 22% 47% 6% 10%
Somewhat unfavorable 18% 19% 15% 15% 21% 29%
Very unfavorable 31% 34% 20% 7% 64% 51%
Don’t know 16% 10% 35% 7% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,390) (1,210) (180) (576) (432) (76)
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129. Favorability of Congressional political parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 8% 11% 6% 9% 9% 8% 7% 8% 7% 9% 8%
Somewhat favorable 21% 21% 21% 20% 18% 22% 24% 23% 9% 27% 13%
Somewhat unfavorable 21% 25% 18% 18% 22% 22% 23% 21% 25% 14% 32%
Very unfavorable 34% 35% 34% 27% 35% 35% 38% 34% 44% 25% 37%
Don’t know 16% 9% 22% 26% 16% 13% 8% 14% 15% 25% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,396) (646) (750) (242) (390) (547) (217) (995) (167) (149) (85)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very favorable 8% 5% 4% 20% 5% 7% 13% 9% 8% 7% 6%
Somewhat favorable 21% 12% 15% 45% 9% 15% 41% 22% 22% 23% 15%
Somewhat unfavorable 21% 21% 20% 23% 15% 21% 27% 21% 24% 21% 18%
Very unfavorable 34% 55% 33% 7% 64% 29% 15% 30% 35% 46% 37%
Don’t know 16% 8% 28% 5% 6% 28% 5% 19% 11% 4% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,396) (530) (540) (326) (415) (585) (396) (653) (392) (186) (165)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very favorable 8% 7% 11% 2% 14% 2%
Somewhat favorable 21% 22% 18% 7% 41% 8%
Somewhat unfavorable 21% 22% 18% 17% 27% 32%
Very unfavorable 34% 39% 19% 67% 13% 51%
Don’t know 16% 9% 34% 8% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,396) (1,215) (181) (579) (435) (76)
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130. Top Priority
What do you think should be the top priority for Congress?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Build a wall on the
U.S.-Mexico border 4% 5% 3% 2% 3% 4% 6% 4% 2% 4% 3%
Temporarily ban Muslims
from entering the United
States 7% 7% 7% 6% 6% 6% 12% 8% 5% 5% 6%
Bring manufacturing jobs
back 12% 10% 13% 5% 11% 10% 22% 13% 14% 7% 1%
Impose tariffs on goods
made in China and/or
Mexico 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 5% 0% 2%
Withdraw from unfair free
trade deals 3% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3%
Full repeal of Obamacare 10% 10% 11% 8% 11% 12% 9% 13% 2% 6% 8%
Make changes to Social
Security 5% 5% 5% 3% 6% 7% 2% 4% 6% 10% 1%
Make changes to Medicare 3% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 8% —
Cut taxes 11% 12% 10% 9% 13% 11% 9% 10% 9% 12% 16%
Authorize the use of ground
troops to fight ISIS 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 4%
Increase funding for the U.S.
Military 5% 5% 6% 5% 2% 6% 8% 5% 7% 7% -
Create a better way to help
people out of poverty 20% 18% 22% 27% 20% 20% 14% 17% 27% 20% 38%
Something else 16% 15% 17% 21% 18% 14% 11% 16% 16% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (657) (750) (246) (397) (547) (217) (1,000) (169) (147) (91)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican  Liberal = Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Build a wall on the
U.S.-Mexico border 4% 1% 4% 8% 2% 2% 8% 5% 3% 2% 3%
Temporarily ban Muslims
from entering the United
States 7% 4% 6% 13% 4% 4% 14% 8% 8% 4% 3%
Bring manufacturing jobs
back 12% 11% 13% 11% 11% 12% 12% 11% 14% 10% 12%
Impose tariffs on goods
made in China and/or
Mexico 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 1% — 4%
Withdraw from unfair free
trade deals 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 4% 1%
Full repeal of Obamacare 10% 3% 9% 22% 3% 8% 20% 9% 14% 6% 10%
Make changes to Social
Security 5% 8% 4% 3% 4% 6% 4% 6% 4% 8% 2%
Make changes to Medicare 3% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 4%
Cut taxes 11% 9% 12% 10% 6% 12% 12% 9% 11% 14% 12%
Authorize the use of ground
troops to fight ISIS 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2%
Increase funding for the U.S.
Military 5% 3% 5% 9% 1% 5% 9% 6% 4% 5% 4%
Create a better way to help
people out of poverty 20% 32% 17% 8% 36% 19% 8% 23% 17% 20% 19%
Something else 16% 18% 21% 4% 22% 20% 5% 13% 16% 22% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (537) (545) (325) (422) (589) (396) (654) (396) (188) (169)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Build a wall on the
U.S.-Mexico border 4% 4% 3% 1% 9% -
Temporarily ban Muslims
from entering the United
States 7% 8% 4% 2% 17% 4%
Bring manufacturing jobs
back 12% 12% 12% 11% 13% 10%
Impose tariffs on goods
made in China and/or
Mexico 2% 2% 4% 1% 1% 2%
Withdraw from unfair free
trade deals 3% 3% — 3% 3% 5%
Full repeal of Obamacare 10% 11% 8% 2% 19% 8%
Make changes to Social
Security 5% 4% 7% 6% 2% 8%
Make changes to Medicare 3% 2% 6% 2% 2% 1%
Cut taxes 11% 10% 12% 7% 12% 15%
Authorize the use of ground
troops to fight ISIS 2% 2% 2% 1% 3% 7%
Increase funding for the U.S.
Military 5% 5% 6% 3% 8% 1%
Create a better way to help
people out of poverty 20% 20% 20% 36% 6% 24%
Something else 16% 16% 17% 24% 5% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,228) (179) (585) (436) (78)
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131. Ryan Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Paul Ryan is handling his job as Speaker of the U.S. House of Representatives?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 7% 9% 6% 7% 6% 7% 8% 8% 3% 11% 2%
Somewhat approve 26% 30% 23% 22% 25% 25% 36% 29% 17% 23% 23%
Somewhat disapprove 16% 20% 14% 14% 17% 18% 15% 16% 17% 15% 27%
Strongly disapprove 19% 22% 16% 16% 17% 20% 22% 20% 24% 11% 19%
Not sure 31% 20% 42% 41% 35% 29% 20% 28% 39% 40% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (657) (754) (250) (396) (549) (216) (1,000) (170) (152) (89)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Strongly approve 7% 4% 4% 17% 4% 5% 13% 6% 9% 8% 5%
Somewhat approve 26% 17% 24% 45% 16% 23% 40% 25% 31% 31% 17%
Somewhat disapprove 16% 18% 16% 14% 22% 13% 18% 13% 20% 19% 20%
Strongly disapprove 19% 31% 17% 5% 40% 13% 10% 18% 19% 26% 18%
Not sure 31% 30% 39% 18% 19% 46% 20% 38% 21% 16% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (537) (547) (327) (422) (592) (397) (661) (394) (189) (167)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Strongly approve 7% 8% 6% 4% 13% 7%
Somewhat approve 26% 28% 22% 14% 46% 26%
Somewhat disapprove 16% 18% 11% 20% 17% 17%
Strongly disapprove 19% 23% 6% 40% 7% 34%
Not sure 31% 23% 55% 22% 16% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (1,227) (184) (584) (436) (79)
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132. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 3% 4% 2% 3% 6% 2% 1% 2% 4% 3% 5%
Somewhat approve 19% 24% 14% 18% 17% 18% 26% 21% 14% 17% 15%
Somewhat disapprove 17% 20% 15% 14% 17% 18% 21% 17% 17% 19% 22%
Strongly disapprove 24% 29% 19% 18% 20% 27% 30% 26% 23% 15% 24%
Not sure 37% 23% 50% 47% 40% 36% 22% 34% 42% 47% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (658) (753) (250) (396) (549) (216) (1,000) (169) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Strongly approve 3% 1% 2% 6% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 1%
Somewhat approve 19% 15% 14% 35% 13% 17% 29% 20% 22% 15% 14%
Somewhat disapprove 17% 17% 16% 20% 16% 14% 24% 18% 20% 16% 13%
Strongly disapprove 24% 35% 23% 10% 48% 16% 15% 19% 26% 39% 24%
Not sure 37% 32% 45% 29% 20% 52% 28% 40% 29% 25% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (538) (546) (327) (424) (591) (396) (661) (394) (190) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Strongly approve 3% 3% 3% 2% 4% —
Somewhat approve 19% 20% 15% 10% 32% 15%
Somewhat disapprove 17% 19% 12% 17% 25% 16%
Strongly disapprove 24% 29% 9% 48% 14% 39%
Not sure 37% 28% 61% 23% 26% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (1,225) (186) (585) (434) (79)
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133. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 7% 9% 6% 8% 7% 7% 7% 8% 10% 6% 6%
Somewhat approve 18% 21% 15% 20% 19% 17% 19% 18% 16% 20% 20%
Somewhat disapprove 12% 15% 9% 8% 14% 12% 15% 12% 12% 11% 13%
Strongly disapprove 18% 23% 13% 8% 13% 22% 28% 20% 10% 12% 20%
Not sure 44% 32% 57% 56% 47% 43% 32% 41% 52% 52% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (653) (748) (248) (394) (543) (216) (991) (169) (151) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Strongly approve 7% 13% 5% 5% 16% 6% 3% 7% 7% 11% 4%
Somewhat approve 18% 28% 13% 14% 32% 16% 10% 15% 22% 26% 16%
Somewhat disapprove 12% 13% 9% 16% 14% 12% 11% 13% 12% 11% 9%
Strongly disapprove 18% 5% 21% 30% 7% 11% 38% 15% 22% 18% 21%
Not sure 44% 41% 52% 36% 31% 56% 38% 50% 36% 34% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (534) (542) (325) (420) (586) (395) (657) (392) (186) (166)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Strongly approve 7% 9% 4% 15% 3% 6%
Somewhat approve 18% 20% 13% 32% 12% 11%
Somewhat disapprove 12% 14% 7% 11% 16% 16%
Strongly disapprove 18% 21% 9% 6% 40% 37%
Not sure 44% 37% 67% 36% 30% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (1,218) (183) (582) (433) (75)
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134. Pelosi Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 6% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 6% 12% 5% 5%
Somewhat approve 19% 21% 18% 20% 20% 19% 18% 18% 29% 14% 27%
Somewhat disapprove 13% 15% 11% 11% 17% 12% 12% 13% 11% 16% 9%
Strongly disapprove 27% 34% 21% 11% 20% 34% 43% 35% 6% 16% 25%
Not sure 34% 24% 43% 51% 36% 29% 21% 29% 42% 48% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (656) (751) (248) (396) (547) (216) (998) (168) (151) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say

Strongly approve 6% 12% 3% 4% 15% 4% 3% 7% 6% 9% 2%
Somewhat approve 19% 32% 16% 7% 35% 16% 9% 17% 18% 25% 23%
Somewhat disapprove 13% 16% 11% 13% 18% 12% 11% 14% 15% 14% 7%
Strongly disapprove 27% 6% 29% 55% 10% 18% 57% 22% 37% 33% 27%
Not sure 34% 33% 42% 21% 23% 49% 20% 40% 24% 19% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (535) (545) (327) (420) (590) (397) (661) (392) (187) (167)

Voter Registration (2 category)

Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Strongly approve 6% 8% 1% 14% 3% 4%
Somewhat approve 19% 21% 14% 40% 4% 14%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 15% 11% 12%
Strongly disapprove 27% 33% 12% 7% 68% 43%
Not sure 34% 25% 61% 24% 14% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,221) (186) (581) (435) (77)
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135. Congressional Accomplishment
Do you think this new congress will accomplish more or less than usual?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More than usual 31% 35% 27% 20% 24% 35% 44% 37% 9% 24% 29%
About the same 32% 36% 27% 33% 38% 27% 29% 33% 30% 29% 30%
Less than usual 16% 14% 18% 15% 15% 20% 14% 14% 31% 14% 18%
Not sure 21% 15% 28% 32% 23% 18% 14% 17% 30% 33% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (658) (756) (250) (398) (550) (216) (1,001) (170) (153) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
More than usual 31% 17% 29% 56% 20% 23% 52% 25% 38% 38% 31%
About the same 32% 35% 29% 32% 34% 31% 30% 32% 34% 34% 23%
Less than usual 16% 26% 15% 4% 28% 15% 7% 16% 13% 17% 22%
Not sure 21% 22% 28% 8% 18% 30% 11% 26% 14% 11% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (538) (548) (328) (423) (592) (399) (662) (395) (189) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
More than usual 31% 34% 21% 18% 59% 34%
About the same 32% 32% 31% 31% 28% 34%
Less than usual 16% 17% 14% 31% 2% 24%
Not sure 21% 17% 34% 20% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,414) (1,227) (187) (584) (437) (78)
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136. Blame
Who do you think will be more to blame for Congress achieving less than usual?
Asked if respondent says Congress will accomplish less than usual
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democrats in Congress 6% 10% 3% 10% 5% 7% 2% 6% 2% 12% 14%
Republicans in Congress 53% 54% 52% 45% 45% 53% 74% 58% 64% 19% 34%
Both equally 30% 31% 30% 22% 36% 33% 24% 27% 26% 41% 44%
Neither 5% 3% 6% 15% 8% 1% — 2% 7% 15% 9%
Not sure 6% 2% 8% 8% 6% 6% — 7% 1% 13% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (266) (107) (159) (46) (65) (119) (36) (167) (56) (24) (19)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Democrats in Congress 6% 7% 5% 10% 5% 7% 9% 10% 3% 4% —
Republicans in Congress 53% 65% 39% 29% 58% 51% 41% 48% 55% 78% 47%
Both equally 30% 19% 45% 44% 28% 30% 36% 30% 37% 13% 33%
Neither 5% 4% 4% 18% 5% 4% 8% 6% - 5% 9%
Not sure 6% 6% 7% — 4% 8% 7% 6% 4% — 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (266) (157) (93) (16) (127) (111) (28) (130) (63) (37) (36)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Democrats in Congress 6% 4% 15% 3% 21% 5%
Republicans in Congress 53% 60% 26% 2% 22% 47%
Both equally 30% 28% 37% 20% 52% 39%
Neither 5% 7% — 3% 5% 6%
Not sure 6% 1% 22% 2% — 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (266) (239) (27) (186) (13) (18)
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137. Trend of economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Getting better 24% 27% 21% 18% 23% 25% 32% 27% 19% 16% 26%
About the same 36% 37% 35% 39% 36% 33% 38% 36% 36% 36% 34%
Getting worse 25% 25% 26% 20% 24% 30% 24% 26% 29% 22% 23%
Not sure 14% 11% 17% 23% 17% 12% 6% 11% 16% 26% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (656) (751) (248) (396) (546) (217) (999) (168) (150) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Getting better 24% 23% 23% 29% 30% 19% 28% 17% 32% 37% 26%
About the same 36% 38% 34% 37% 34% 36% 38% 36% 37% 39% 31%
Getting worse 25% 27% 23% 27% 25% 25% 26% 31% 20% 18% 22%
Not sure 14% 12% 21% 7% 11% 21% 8% 16% 11% 6% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (535) (547) (325) (419) (590) (398) (660) (392) (187) (168)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Getting better 24% 28% 15% 31% 30% 13%
About the same 36% 37% 33% 36% 41% 46%
Getting worse 25% 25% 27% 22% 22% 27%
Not sure 14% 11% 25% 11% 7% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,407) (1,223) (184) (582) (434) (79)
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138. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Higher 30% 36% 24% 25% 28% 33% 32% 35% 12% 22% 29%
About the same 22% 20% 23% 21% 26% 20% 21% 22% 17% 24% 23%
Lower 21% 23% 20% 21% 23% 20% 23% 20% 28% 18% 33%
Not sure 27% 21% 33% 33% 23% 27% 24% 23% 43% 35% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (652) (749) (247) (393) (546) (215) (994) (168) (149) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Higher 30% 15% 30% 52% 22% 23% 47% 24% 39% 36% 29%
About the same 22% 24% 20% 22% 19% 24% 21% 23% 20% 25% 19%
Lower 21% 33% 17% 11% 35% 18% 14% 20% 24% 25% 17%
Not sure 27% 28% 34% 14% 24% 34% 18% 33% 17% 13% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (536) (540) (325) (419) (585) (397) (657) (392) (189) (163)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Higher 30% 32% 23% 13% 58% 26%
About the same 22% 22% 20% 25% 20% 28%
Lower 21% 23% 16% 36% 9% 26%
Not sure 27% 22% 41% 27% 13% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,401) (1,218) (183) (581) (432) (78)
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139. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off financially 20% 22% 18% 25% 27% 16% 11% 19% 23% 20% 23%
About the same as now 45% 47% 43% 37% 43% 44% 58% 45% 50% 37% 51%
Worse off financially 25% 24% 27% 14% 19% 34% 30% 31% 11% 19% 14%
Not sure 10% 8% 12% 24% 11% 6% 1% 6% 15% 25% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (655) (754) (248) (397) (547) (217) (998) (170) (151) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Better off financially 20% 22% 16% 22% 25% 18% 18% 17% 21% 35% 14%
About the same as now 45% 53% 41% 40% 49% 42% 45% 43% 48% 47% 45%
Worse off financially 25% 16% 27% 36% 18% 25% 32% 29% 25% 14% 21%
Not sure 10% 9% 16% 2% 8% 15% 4% 10% 7% 5% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (537) (547) (325) (419) (592) (398) (657) (394) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Better off financially 20% 20% 18% 24% 17% 21%
About the same as now 45% 49% 33% 54% 47% 51%
Worse off financially 25% 25% 28% 15% 33% 26%
Not sure 10% 6% 21% 7% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,409) (1,223) (186) (582) (435) (78)
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140. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More jobs 33% 38% 29% 22% 32% 33% 47% 39% 17% 23% 30%
The same amount of jobs 28% 30% 26% 34% 31% 26% 21% 26% 33% 28% 34%
Fewer jobs 18% 16% 21% 16% 18% 22% 14% 17% 26% 18% 20%
Not sure 21% 16% 25% 27% 19% 19% 18% 18% 24% 31% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (658) (754) (249) (398) (549) (216) (1,000) (170) (152) (90)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
More jobs 33% 14% 34% 60% 16% 26% 58% 27% 42% 38% 36%
The same amount of jobs 28% 38% 25% 19% 33% 32% 18% 30% 30% 23% 21%
Fewer jobs 18% 28% 15% 10% 29% 16% 12% 19% 14% 23% 18%
Not sure 21% 20% 26% 11% 22% 25% 12% 24% 14% 17% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (536) (549) (327) (422) (592) (398) (661) (393) (189) (169)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
More jobs 33% 34% 30% 10% 65% 20%
The same amount of jobs 28% 29% 24% 37% 18% 49%
Fewer jobs 18% 19% 16% 31% 6% 17%
Not sure 21% 18% 29% 23% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,412) (1,226) (186) (584) (435) (79)
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141. Worried about losing job

You

How worried are you about losing your job?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very worried 12% 13% 12% 10% 17% 9% 15% 8% 18% 19% 20%
Somewhat worried 29% 28% 30% 38% 28% 24% 29% 29% 28% 28% 36%
Not very worried 59% 59% 58% 52% 55% 67% 57% 63% 55% 53% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (744) (390) (354) (149) (282) (279) (34) (512) (96) (85) (51)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very worried 12% 12% 14% 9% 13% 13% 13% 11% 10% 15%
Somewhat worried 29% 33% 23% 31% 26% 28% 34% 25% 21% 32%
Not very worried 59% 54% 63% 60% 60% 59% 53% 64% 70% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (744) (307) (276) (161) (305) (184) (294) (230) (134) (86)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very worried 12% 10% 19% 11% 7% 7%
Somewhat worried 29% 29% 29% 33% 28% 32%
Not very worried 59% 61% 52% 56% 65% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (744) (659) (85) (334) (202) (51)
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142. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now? (A) Very hard — | would probably have to take a pay
cut.; (B) Somewhat hard — It might take a while before | found a job that paid as much.; (C) Not very hard; (D) Not sure
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A 27% 25% 29% 17% 25% 30% 51% 28% 30% 18% 23%
B 39% 40% 38% 47% 40% 37% 17% 39% 41% 37% 40%
C 23% 25% 20% 23% 24% 25% 10% 24% 16% 23% 30%
D 11% 10% 13% 13% 11% 8% 22% 9% 13% 21% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (744) (391) (353) (149) (282) (279) (34) (513) (95) (85) (51)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican  Liberal Moderate Conservative Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
A 27% 28% 27% 23% 25% 24% 33% 24% 28% 26% 32%
B 39% 41% 35% 41% 44% 39% 33% 41% 40% 36% 33%
C 23% 22% 21% 28% 24% 21% 26% 20% 25% 32% 16%
D 11% 8% 18% 7% 7% 16% 8% 14% 6% 5% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (744) (307) (276) (161) (255) (304) (185) (294) (230) (133) (87)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
A 27% 26% 29% 28% 27% 29%
B 39% 42% 30% 46% 39% 46%
C 23% 23% 24% 18% 24% 20%
D 11% 10% 17% 8% 9% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (744) (659) (85) (333) (202) (52)
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143. Happy with job
How happy would you say you are with your current job?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very happy 25% 24% 26% 23% 21% 25% 47% 28% 21% 24% 12%
Happy 34% 35% 32% 27% 36% 38% 20% 34% 30% 31% 41%
Neither happy nor unhappy 32% 32% 32% 40% 31% 28% 27% 28% 36% 41% 34%
Unhappy 6% 6% 7% 8% 8% 5% 5% 5% 13% 3% 11%
Very unhappy 3% 3% 4% 2% 4% 4% 5% — 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (746) (391) (355) (150) (282) (280) (34) (513) (95) (87) (51)
Party ID Ideology Family Income (3 category)
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate  Conservative  Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer not to say
Very happy 25% 27% 20% 30% 27% 22% 27% 22% 24% 36% 22%
Happy 34% 32% 34% 35% 35% 27% 43% 30% 42% 30% 33%
Neither happy nor unhappy 32% 35% 30% 28% 29% 39% 22% 37% 27% 28% 29%
Unhappy 6% 5% 10% 4% 6% 7% 6% 8% 5% 3% 9%
Very unhappy 3% 2% 6% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (746) (308) (276) (162) (255) (306) (185) (295) (231) (133) (87)
Voter Registration (2 category) Presidential Vote
Total Registered Not registered Clinton Trump Other
Very happy 25% 27% 16% 27% 34% 18%
Happy 34% 35% 28% 36% 31% 39%
Neither happy nor unhappy 32% 29% 43% 30% 27% 28%
Unhappy 6% 6% 7% 5% 6% 11%
Very unhappy 3% 3% 6% 2% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (746) (661) (85) (334) (203) (52)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist
YouGov

January 7 - 10, 2017
US Adult Population

Respondents were selected from YouGov's opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education,
and region) was selected from the 2014 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2014 Current Population Survey
Registration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education, and 2016
Presidential vote. The weights range from 0.2 to 4, with a mean of one and a
standard deviation of 0.68.

1424
1237 (Registered voters)

=+ 3.1% (adjusted for weighting)
+ 3.2% (Registered voters)

Web-based interviews

26 questions not reported.

You
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